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Wettkampf der anderen Art

Kapitel 1: Überzeugung und Erpressung

Hallo ihr, die ihr das hier lest! ^^ (Gibt es euch? O.O) Beaucoup de plaisir! (Viel Spaß!)

  _Wettkampf der anderen Art_

Ein riesiger, leerer Raum. Obwohl, nicht ganz leer, denn auf einen pinken Sofa in
Herzchenform, sitzt ein Mensch. Wenn man es genau nehmen will, ein Mädchen
(allerdings nennt es sich Pascal O.O).

Pascal: *gähn* Was tue ich denn heute? *auf Sofa schau* AAAAHHH!!! O.O *aufspring*
Typ: *rein komm* (durch Tür die eben noch nicht da war) Was ist los?!
Pascal: *Orange nach Typ werf* Hau ab!
Typ: *Orange fang**in Optimus Prime verwandel* Was sollte das? (nichts Falsches
denken, ich mag Transformers nicht!)
Pascal: *Sofa nach Optimus Prime werf* VERSCHWINDE!! >.<
Optimus Prime: *durch Tür geh ohne sie zu öffnen*
Pascal: Nimm das Sofa mit!
Optimus Prime: *Sofa nehm… und wie irre auf den Boden hau… wo Pascal steht*
Pascal: X . X
Optimus Prime: ^_^
Pascal: *Optimus Prime durch das zerstörte Sofa schmeiß* ICH HASSE PINKE
HERZCHEN!!!
Optimus Prime: *Haufen Schrott sei*
Pascal: *aufatme* ^_^ *auf neues, schwarzes Totenkopfsofa setz und Glotze anschalt
(die plötzlich da ist)*
TV Inuyasha: *wegen einem vollkommen angebrachten „Sitz!“ auf die Fresse flieg*
Glühbirne: *über Pascals Kopf angeh*
Pascal: Das ist es! *umseh* Jetzt brauch ich nur noch eine Umgebung…
Umgebung: *plötzlich wie Mario-Welt ausseh*
Pascal: O.O Na gut. *durch Optimus Prime-Tür geh* *aus Schrank in eigenes Zimmer
komm*
Pascal: *magischen Laptop anschalt* Das wird lustig! ^_^ *in Laptop gezogen wird*
Inuyasha + Friends: *durch Musashi streif*
Pascal: Hallo! *grins* *plötzlich auf Weg steh*
Inuyasha: Wer bist du denn? *Tessaiga zieh*
Kagome: =.=* Inuyasha, sitz!
Inuyasha: *auf die Fresse flieg* Kaaagomeee!
Pascal: *schnell Foto mach* Cool. *.*
Miroku: *Pascals Hände nehm* Sag mal, …
Pascal: *scheuert ihm eine* BAKA!!
Sango: *unterstützt Pascal mit ihren Hiraikotsu*
Inuyasha: *rappelt sich wieder auf* Was sollte das, Kagome?
Kagome: Das ist ein Mensch!
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Wettkampf der anderen Art

Shippo: *vor Pascal stell* Hallo, ich bin Shippo.
Pascal: Schön dich persönlich mal kennen zu lernen, ich heiße Pascal. ^_^
Shippo: Woher kennst du mich denn sonst? *misstrauisch*
Inuyasha: Sie könnte eine schwarze Priesterin sein!
Kirara: Miau?
Sango: Weshalb?
Shippo: Inuyasha übertreibt wieder mal. /Aber sie kennt uns… /
Inuyasha: *Shippo schlag*
Pascal: Lass ihn, du Tyrann!
Shippo: /Und schon ist sie meine Heldin... mit Kagome. Ich weiß schließlich, was jetzt
passiert./ *heimliches evil grin*
Kagome: Sitz!!
Inuyasha: *Boden küssen*
Miroku: Er lernt es nie. =.=
Pascal: *Kugel aus Tasche nehm* Bis nachher! *Kugel werf*
Kugel: *schwarzes Loch bild*
Inuyasha+ Friends: *in Kugel gezogen wird*
Pascal: Soooo, als nächstes… *auf Blumenwiese „zauber“*
Rin: *Pascal bemerk* Hallo! *zu Pascal lauf*
Pascal: Kawaii!! <3
Sesshomaru: *vor Pascal auftauch* Rin, stopp.
Rin: *stoppen*
Jaken: Sesshomaru-sama, kennt ihr dieses Weib?
Pascal: Weib? >.< *erst jetzt rafft wie nah Sesshomaru ihr ist* Oh… <3
Sesshomaru: *verwirrt sei* *es sich nicht anmerken lass*
Jaken: Sag schon was du willst, dummes Weib! Sesshomaru-sama hat besseres zu tun
als mit dir zu reden!
Sesshomaru: Jaken!
Jaken: J-ja?
Sesshomaru: Schweig.
Pascal: *versucht nicht zu sabbern* *gegen Stirn hau* Dafür hab ich später noch Zeit!
*Kugel nehm*
Sesshomaru: Was soll das?
Pascal: Nichts. ^_^ *Kugel schmeiß*
Kugel: schwarzes Loch bild*
Sesshomaru+ Rin: *in Kugel gezogen wird*
Jaken: O.O WAS HAST DU MIT SESSHOMARU-SAMA GEMACHT???!!! >0<
Pascal: HALT DIE FRESSE!!!!! *weg "zauber"*
Naraku: *in Schloss hock*
Pascal: *auftauch* Hey, Naraku. ^_^
Naraku: Wer bist du, Menschenweib?
Pascal: Niemand nennt mich Weib, du Yokai-Mixer!!! >.<
Naraku: Yokai-WAS?! O.O
Pascal: Egal. =.=*
Naraku: Wie bist du so plötzlich hier aufgetaucht? *denkt* Und wieso kann ich das
nicht?
Pascal: Das ist mein Geheimnis. Alsoooooooooo...
Naraku: Da sind ein paar "O" zu viel.
Pascal: =.= *altbekannte Kugel nehm*
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Naraku: Soll das der Juwel der vier Seelen sein??!! Du Amateur.
Pascal: NEEEIINN!!!! *kurz vor Nervenzusammenbruch steh* *Kugel werf*
Naraku: *in Kugel gezogen werd*
Pascal: *auf die Knie gehen* GOTT SEI DANK, ICH HAB'S GESCHAFFT!!!!!!!!!!!!!
*Nervenzusammenbruch hat*
Kagura: *rein komm* O.O
Pascal: Es ist nicht das wonach es aussieht und ich existiere nur in deiner Fantasie.
*mit Händen rumfuchtel*
Kagura: @.@
Pascal: *schnell weg "zauber"* *bei den anderen Inuyasha-Charakteren auftauch im
schwarzen Raum vom Anfang (der jetzt ja wie die Mario-Welt aussieht)*
Inuyasha: Du, wieso hast du uns hier her gehext?!??!!!
Naraku: *heult* Und wieso kann ich das verdammt noch mal nicht?! T.T
Pascal: Ich hab euch in mein "Blackversum“...
Kagome: "Black"-was? O.O
Pascal: Normalerweise ist hier alles schwarz, darum "Blackversum". Also, ich hab euch
in mein Blackversum geholt um mit euch ein Spiel zu spielen. ^_^
Rin: Ein Spiel? *aufgeregt ist*
Inuyasha: Nee, eine Klobürste. =.=
Kagome: SITZ!!!!
Inu: *ein Rendezvouz mit dem Boden hat*
Miroku: *zu Sango* Er lernt es nie.
Sesshomaru: Und weshalb sollten wir mit spielen?
Pascal: *Hand gegen Stirn klatsch* Fast vergessen. *Sesshomaru schmachtend an
starr*
Alle (außer Pascal und Rin): @.@
Rin: *zu Sesshomaru* Sesshomaru-sama, ich glaube sie mag euch. *kicher*
Inuyasha: Ist uns jetzt gar nicht aufgefallen. *Augen verdreh*
Kagome: SITZT!!!!
Inu: *BOOOOOOOMMMM*
Alle: =.=
Pascal: *aus Trance erwach* Ihr habt gute Gründe um hier mit zu machen. Inuyasha...
Inuboy: Ja? *gelangweilt Pascal an guck*
Pascal: *Inuyasha Ramen zeig*
Inuyasha: Ich spiel mit. ^_^
Alle: =.=
Pascal: Kagome...
Kago: Ja? *gespannt auf Bestechungsmittel wart*
Pascal: Du bist total lieb und wirst deshalb auch so mit machen.
Kago: =.= *seufz* Okay. ^_^
Pascal: Naraku...
Naraku: Hm?
Pascal: Du bekommst das hier. *Shikon no Tama zeig*
Naraku: @.@ *sabber* Geht klar.
Alle: *geschockt Pascal an starr*
Pascal: Und Sesshomaru...
Sesshomaru: Womit solltest du MICH bestechen können?
Pascal: *Tessaiga zeig* Außerdem werde ich den Bannkreis entfernen.
Sesshomaru: @@@@.@@@@ Ich spiele doch liebend gern mit, Pascal-chan. ^_^
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Alle: *geschockt Sesshomaru an starr*
Inuyasha: WIE BIST DU AN TESSAIGA RANGEKOMMEN???!!!! >0<*********
Pascal: VERDAMMT NOCH MAL, SCHREI DOCH NICHT SO!!!!!!! Ich hab Kopfschmerzen.
Alle: *geschockt Pascal an starr*
Rin: Und ich?
Pascal: Du bist auch total lieb und machst darum mit. ^_^
Rin: Okay.^^
Pascal: Und jetzt Miroku...
Miroku: Jaaaaa? *perverser Blick*
Pascal: Warum hab ich dich her geholt?
Alle (besonders Sango): ^_^
Pascal: Wenn du mit machst, dannnnnnn...
Miroku: Jaaaaaaaaaa?
Pascal: Dann werde ich nicht diese Jakotsu-Kopie auf dich hetzen.
Miroku+Inuyasha: X.X *umkipp*
Jakotsu-Kopie: Inulein, sexy Mönch! Hier bin ich!!!!! <3 *winkt aus Käfig*
Alle: O.o @.@ o.O
Pascal: Und jetzt du Sango...
Sango: Ich mach alles, aber folter mich nicht auch so! *wirft sich Pascal vor die Füße*
Pascal: Eigentlich wollte ich Miroku ein Elektrohalsband anlegen, aber wenn du es so
willst.
Sango: O.O TT.TT
Miroku: Glück gehabt.
Pascal: Freu dich nicht zu früh! >: )
Miroku: O.O
Alle anderen: ^_^
Naraku: Worum geht es denn jetzt?! *wird ungeduldig* *will heraus finden, was
„Mixer“ heißt* *denkt angestrengt nach* *sein Kopf raucht*
Feuerwehrmann: *löscht Feuer*
Andere: *haben nichts bemerkt*
Pascal: Ganz einfach. Jeder von euch hat 12 Lebenspunkte. Das Ziel des Spiels ist es,
allen anderen ihre Lebenspunkte ab zu nehmen, dann hat man gewonnen.
Alle: Aha.
Pascal: Rin, du kommentierst das ganze mit mir.
Rin: Yeah! ^_^
Pascal: *mit Effie Trinket Stimme* Möge das Glück stets mit euch sein! Die Spiele
beginnen!

Wie wird es weiter gehen? Wird Miroku doch noch ein Elektrohalsband angelegt
bekommen? Werde ich Sango wirklich verschonen? Werde ich vielleicht Inuyasha
seinen Ramen klauen?
Bis zum nächsten Kapitel!^^
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Kapitel 2: ICH HABE DEN OFFEN ANGELASSEN!

Kurz vorweg: Da ich mich mit Mario nicht ganz so gut auskenne, werde ich auch ein
paar Orte erfinden, aber alles ist im Mario-Style. ^^

Pascal: *mit Effie Trinket Stimme* Möge das Glück stets mit euch sein! Die Spiele
beginnen!
Rin: Woohooo!
Inuyasha: *will etwas sagen*
Kagome: Inuyashaaaa! >.<
Inuyasha: Was denn?
Kagome: Du wolltest doch wieder einen deiner Kommentare abgeben.
Inuyasha: Ich wollte Rin nur vermitteln, dass ihre Stimmung nicht angebracht ist.
Kagome: Aha.
Inuyasha: Ja.
Kagome: Genau.
Inuyasha: Sehe ich auch so.
Kagome: Ja.
Inuyasha: Aha.
Kagome: =.= Weißt du was? Sitz.
Inuyasha: *Boom*
Pascal: Hoffentlich werdet ihr gegeneinander kämpfen! Komm mit, Rin-chan. *geht
mit ihr in Kommentatorenraum voller Knöpfe und Hebel*
Rin: Und jetzt?
Pascal: Das. *drückt auf Knopf*
Alle „Kämpfer“: *werden an verschiedenen Stellen in der Mario-Welt ausgesetzt*
Inuyasha: *landet in See* AAAHHH, ICH BIN NASS!!!!!
Kagome: *landet auf Wiese* AAAAHHH, EIN REGENWURM!!!!
Sesshomaru: *landet in Vulkan* Was zum… ??!! *hält sich an Vorsprung fest*
Naraku: *landet in Schlammpfütze* AAAAAHHHH, ICH BIN DRECKIG!!!!!!
Sango: *landet auf Berg* Aha. Ich hätte es mir spektakulärer vorgestellt.
Enttäuschend.
Miroku: *landet auf Sango* Puh, weich gelandet. ^_^
Sango: O.O AAAAAAAAAAAHHHHHHHHHHHH, PERVERSER HOUSHI!!!!!!!!!
Pascal: Ups. *drückt auf anderen Knopf*
Luigi: *kommt mit diesen „Gespenst – weg – Staubsauger“* Still halten. *saugt Miroku
ein*
Miroku: *wird in andere Dimension gesaugt* AAAAAHHHHHH, EINE WELT VOLLER
MÄNNER!!!!!
Sango: @.@ *wippt traumatisiert vor und zurück*
Sesshomaru: PASCAL!
Pascal: Heute bin ich wohl wieder etwas neben der Spur. *zieht an Hebel*
Sesshomaru: *landet in Pascals geheimen Keller* *sieht Pascals Sesshomaru-Schrein*
O.o Eine Verrückte. *verfällt in Schockstarre*
Rin: Wo ist Sesshomaru-sama denn jetzt?
Pascal: Ähm… *guckt auf Monitore* Ohh… Da sollte der gar nicht landen. /Also, wenn
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der schon mal da ist… könnte ich ihn einfach da lassen! Für immer!/ >: )
Rin: Pascal-sama, ihr lächelt so komisch. O.O
Naraku: PASCAL, TU ETWAS!! *windet sich vor Ekel und bemerkt nicht, dass sich ihm
Augen nähern*
Pascal: *schallet Lautsprecher an* Hey meine Kämpfer! Wenn ihr so freundlich wärt,
nach rechts zu gucken, dann seht ihr einen Schrank. In diesem Schrank sind eure
Waffen.
Alle „Kämpfer“: *gucken in Schränke* QUITSCHEENTCHEN?????!!!!!
Naraku: PASCAL!!! HÖRST DU MICH???!! *wird von komischen Sumpfmonster runter
gezogen*
Komisches Sumpfmonster: *zieht Naraku zu seinen Nest, wo er an kleine
Babysumpfmonster verfüttert wird*
Inuyasha: Was soll das??!! ANTWORTE!!! >0<
Pascal: *zuckersüß* Wisst ihr was? *schaltet Lautsprecher auf volle Lautstärke* IHR
MÜSST NICHT IMMER SO SCHREIEN, ICH HÖRE EUCH AUCH SO!!!!!!!!!
Ohren der „Kämpfer“: *fangen an zu bluten und wünschten sich, sie könnten
kündigen*
Pascal: Ihr habt doch nicht etwa gedacht, ich würde euch echte Waffen geben?
Nahahahahahein. *lacht besserwisserisch und setzt sich eine Professorenbrille auf* Ihr
dummen Müllermilchvampire, so etwas tue ich nicht. *wirft ihr Haar in nicht
existierenden Wind*
Rin: /Gaaaaanz ruhig bleiben und keine hektischen Bewegungen, dann bemerkt sie
dich nicht./ *zittert so stark, dass sie fast vom Stuhl fällt*

_Derweil bei Sesshomaru_
Stille: *ist viel zu laut*
Dunkelheit: *ist viel zu dunkel*
Darth Vader Geräusche: *sind viel zu präsent*
Sesshomaru: *atmet viel zu sehr wie Darth Vader*
Nichts: *passiert*
Sesshomaru: *bemerkt, dass nichts passiert* *löst sich aus Schockstarre* Hallo? Ist
hier jemand?
Stille: Nein. In so einen Loch ist doch niemand normales.
Sesshomaru: Dann ist ja gut. Moment mal… ich bin doch hier!! >0<
Stille: Genau.
Sesshomaru: Das nimmst du sofort zurück!
Stille: Wieso? Du führst schließlich Selbstgespräche.
Sesshomaru: Oh, stimmt. Weißt du wie ich hier raus komme?
Stille: Nein, aber frag mal den Typ da drüben. *zeigt auf eine groteske Art und Weise
in eine Ecke*
Sesshomaru: *geht zur Ecke* Hallo?
Typ (vom ersten Kapitel ^^): Ja? Was willst du?
Sesshomaru: Wie komme ich hier raus?
Typ: Keine Ahnung. *isst Orange*
Sesshomaru: Wie bist du her gekommen?
Typ: Pascal hat mich mit einem Herzchensofa verprügelt und dann bin ich hier
gelandet.
Sesshomaru: @.@
Typ: Das habe ich in den Moment auch gedacht.
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Sesshomaru: *setzt sich neben Typ* Und was jetzt?
Typ: Wir warten. Willst du ein Orangenstück? *gibt Sesshomaru ein Orangenstück*
Sesshomaru: Danke. *gibt das Orangenstück heimlich der Stille*
Stille: *isst es und fällt tot um, wieso wusste keiner*
Lärm: YEEAAH, PARTY!! *macht Beatbox an*
Sesshomaru: =.=

_Wieder bei den anderen_
Pascal: Also, die Quitscheentchen ziehen dem Gegner 3 Lebenspunkte ab, ihr müsst
ihn nur treffen. Legt los.
Inuyasha: Na gut, dann werde ich jetzt mit diesem Quitscheentchen Kagome
verprügeln und so zum Sieger! *macht Siegerpose* Dann haue ich noch die anderen
kaputt und alles ist toll. ^_^
Pascal: Ähm, wenn du meinst.
Kagome: *geht Richtung Berg* Ein Männlein steht im Walde, ganz still und stumm…
*sieht Sango* Mach dich bereit!
Sango: *wird von Stimme aus ihrem Panikzustand gerissen* Was?
Kagome: *wirft Quitscheentchen* KYAHHHH!
Sango: *stolpert rückwärts und stößt gegen Stein*
Stein: *verwandelt sich in Kanone*
Anzeige: Traumatisiertes Mädchen erhält „magische Kanone“
Sango: O.O *evil grin* Kaaagooomeee. *träller, träller* Willst du meine magische
Kanone kennen lernen?
Kagome: Also… es ist so, dass… weißt du, ich muss… ICH HABE DEN OFEN
ANGELASSEN!! *läuft ganz schnell weg*

_Derweil bei Naraku_
Babysumpfmonster: *jagt Naraku* Blubb, blubb! Blubbidi blubb blubb.
Naraku: *schwimmt so schnell weg, als ob es um sein Leben gehen würde… was es
auch tut*
Oberfläche: *kommt immer näher*
Babysumpfmonster: *kommt auch immer näher*
Naraku: *bricht durch Oberfläche und zieht sich ans Ufer* *befindet sich in Pascals
geheimen Keller* Ich hab’s geschafft. Ich lebe.
Wasser in Narakus Ohren: *schwemmt sich raus*
Beatbox: *dröhnt so laut, dass Naraku wieder ins Wasser fällt*
Babysumpfmonster: *packt Narakus Knöchel*
Naraku: *mit letzter Kraft (noch über der Wasseroberfläche)* PAASSCALLL!!!
Pascal: *ignoriert Naraku* Rin, kannst du mir mal den Ramen reichen?
Naraku: *wird unter Wasser gezogen*
Sesshomaru: *hält sich Ohren zu* HAST DU AUCH ETWAS GEHÖRT?
Typ: AUßER DEN LÄRM UM UNS HERUM? NEIN!
Sesshomaru: WAS HAST DU GESAGT?!

_Bei den anderen_
Kagome: *läuft vor Sango weg* Lass mich in Ruhe!
Sango: Nein! *bewegt sich pro Stunde einen Millimeter weiter, weil die Kanone
verdammt schwer ist*
Donkey Kong: *taucht mit riesiger Banane in der Pranke auf*
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Kagome: WAS?! *bleibt stehen*
Donkey Kong: *wirft Banane, die komischerweise ein Gesicht hat*
Facebanane: YUUHUU! *streift Kagome*
Anzeige: 5 Minuspunkte für den Kontrollfreak
Kagome: Was… ich… NEIN! Wenn uns hier so etwas begegnet, dann brauche ich auch
so eine Kanone. *nimmt jeden Stein den sie findet und donnert ihn gegen ihren Kopf*
Donkey Kong: *hebt Facebanane auf und geht weiter*
Sango: Na warte, Kagome, ich krieg dich schon noch! *wird von einer Schnecke
überholt*

Wie wird es weiter gehen? Wird Kagome eine magische Kanone finden? Wird Miroku
nie wieder eine Frau sehen? Wird Sesshomaru jemals meinen Keller entkommen
können? Wird Naraku gefressen?
Das erfahrt ihr im nächsten Kapitel! ^^
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Kapitel 3: CUT! Alle zurück

Ich hoffe, dass es euch gefällt.^^ Auch wenn ich nicht weiß, ob ihr existiert.

Sango: Na warte, Kagome. Ich krieg dich schon noch. *wird von einer Schnecke
überholt*

_Derweil bei Miroku_
Miroku: *läuft von Haus zu Haus und sucht eine Frau* Hallo?! Ist hier irgendwo ein
weibliches Wesen?! Bitte, zeig dich!
Jakotsu – Kopie: Sexy Mönch! Was tust du denn hier? <3 *umarmt Miroku*
Miroku: NEIN!!!! *windet sich*
Jakotsu – Kopie: Ich hab dich auch lieb! Ist Inulein-chan mit dir hier? *sieht sich um,
lässt Miroku aber nicht los*
Inulein-chan – Kopie: JA!!! Bin ich! *knuddelt Miroku und Jakotsu – Kopie*
Miroku: Ich bin ein Hetero, HOLT MICH HIER RAUS!!
Männer: Du bist ein was? O.O
Miroku: TT . TT
Jakotsu – Kopie: Lasst uns zusammen ins Kino gehen. ^_^
Inulein-chan – Kopie: Welcher Film läuft denn?
Jakotsu – Kopie: Männerliebe, ein Film für die ganze Familie ab 18. <3
Miroku: W-wieso ist der ab 18?
Jakotsu – Kopie: Das wirst du noch heraus finden.
Inulein-chan – Kopie: Besonders, weil wir ihn danach nachspielen. ^_^
Miroku: O.O *zittert*
Jakotsu – Kopie: Er kann es kaum abwarten!
Inulein-chan – Kopie: Dann lass uns los gehen. *geht mit Miroku und der Jakotsu –
Kopie ins Kino*

_Derweil bei Inuyasha_
Inuyasha: *geht durch einen Wald und hat schon 101 Schildkröten verprügelt* Ist hier
ein ernstzunehmender Gegner? Hallo?
Pascal: *Lautsprecher an* Also, Inuyasha, es ist so…
Inuyasha: Ja?
Pascal: Sesshomaru habe ich *hust* verloren *hust*, Kagome donnert sich Steine
gegen den Kopf, Miroku wurde von Luigi entführt und Sango muss eine 7 Tonnen
schwere Kanone mit sich rumschleppen.
Inuyasha: Was ist mit Naraku?
Pascal: Mit wem?? O.O
Inuyasha: Keine Ahnung… du machst mich schon vollkommen meschugge mit deinem
komischen Wettkampf!
Pascal: Das habe ich jetzt mal überhört. >.>
Inuyasha: Dann kauf dir ein Hörgerät.
Pascal: Und du musst dir bald einen Rollstuhl kaufen!! >.<
Inuyasha: Wieso?
Pascal: =.= Nur so.
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Inuyasha: Und was mache ich jetzt?
Pascal: Du bleibst kurz wo du bist und ich hole alle zurück. Na ja, außer Sesshomaru.
Inuyasha: Ich kann ja verstehen, dass man ihn nicht gerne um sich hat, aber du
vergötterst ihn doch.
Pascal: … Ähm… ja? ICH HABE IHN HALT VERLOREN, BIST DU DIE POLIZEI ODER
WAS??!!
Inuyasha: *schreckt zurück und verkriecht sich in Panzer von Schildkröte*
Pascal: =.=
Rin: @.@ *hockt unter Schaltpult*
Pascal: Moment mal… Rin, wo bist du?
Rin: *bibbert* Sie sieht mich nicht, sie sieht mich nicht, sie sieht mich nicht…

_Derweil bei der Schildkröte, die wir… Jacopo nennen_
Jacopo: *zwängt sich mit Inuyasha in seinen Panzer* Ähm, falls Sie mein Schwager
sind muss ich aber noch mal mit meiner Schwester reden.
Inuyasha: Ich heirate doch keine Schildkröte.
Jacopo: *gefährlich ruhig* Was haben Sie gegen Schildkröten?
Inuyasha: Nichts! Ich finde Schildkröten toll!
Jacopo: *lauernd* Als Suppe?
Inuyasha: Wie kommst du denn darauf?
Jacopo: Jemanden wie Ihnen traue ich alles zu.
Inuyasha: Aha. Was piekt mich da eigentlich in meinen Rücken?
Jacopo: Meine Waschmaschine.
Waschmaschine: Ping.
Jacopo: Könnten Sie bitte meine Wäsche raus holen?
Inuyasha: Was für Wäsche? *guckt zweifelnd Jacopo an*
Jacopo: Sind Sie etwa… Perversling! *scheuert Inuyasha eine*
Inuyasha: *will gerade Jacopo umbringen, als ihn ein Greifarm aus den Panzer holt und
neben der demolierten Kagome, den traumatisierten Miroku, der ziehenden Sango
und den pfeifenden Donkey Kong abstellt*
Miroku: Film… dunkles Kino… Männer… Jakotsu… Inuyasha… ab 18… *bemerkt
Inuyasha*
Inuyasha: Hey.
Miroku: AAAAHHHHH! Verschone mich! *kippt um und wird ohnmächtig*
Pascal: *auftauch* Was ist denn mit dem?
Inuyasha: Frag nicht mich.
Sango: Da bist du ja, Kagome! *zieht an der Kanone, welche sich keinen Zentimeter
bewegt*
Kagome: *guckt sich um* Fehlen hier nicht 2 Personen?
Pascal: Nein, nur Sesshomaru.
Kagome: Und was ist mit Naraku?
Alle: Mit wem?
Pascal: Sie hat sich wohl zu viele Steine an den Kopf geschlagen.
Donkey Kong: *pfeif*
Inuyasha: Wer ist das?
Pascal: Das ist Donkey Kong. Er ist als einer eurer Gegner hier, aber nur, weil Bowser
einen Zahnarzttermin hat. *drei Finger an den Mund halt und gen Himmel reck* Ich
werde dich vermissen, mein alter Freund.
Sango: Und was jetzt? *zieht weiter*
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Pascal: Ich werde euer Spielfeld etwas verkleinern, dann verliere ich nicht mehr so
schnell Charaktere.
Spielfeld: *verkleinert sich*
Pascal: Alle damit einverstanden?
Alle: *nick*

_Derweil bei Naraku_
Naraku: *wurde zum König der komischen Sumpfmonster gekrönt und hat wie
Meerjungfraumann einen Seestern auf der Nase* Meine Untertanen! Verbeugt euch
vor mir!
Sumpfmonster: *verbeugen sich*
Naraku: Ja, genau. Muhahahaha! *wirft seine Haare in… Wind und stemmt die Arme in
Seiten*
Sumpfmonster: *jubeln*
Naraku: Hört mir zu, das geht raus an alle Spinner… Spinner, wie Spinne… *kichert*
und an alle Sumpfmonster: Wir werden Pascal töten, weil sie mich ignoriert hat!
Sumpfmonster: BLUBB! (JA!)
Naraku: Greift zu den Waffen, wir stürmen die Oberfläche!
Sumpfmonster: *klatschen*
Naraku: Meine Brüder, meine Schwestern, wir werden triumphieren!
Sumpfmonster: *tosender Applaus*
Naraku: Außerdem hat meine Sumpfmonsterfrau mir einen Sohn geschenkt!
Sumpfmonster: *flippen aus vor Freude*
Sumpfmonsterfrau: *kommt auf Balkon von Schloss, wo Naraku steht*
Baby, das aussieht wie ein Mini – Abe aus Hellboy mit acht Spinnenbeinen: *wird wie
Simba in die Luft gehalten*
Sumpfmonster: *rasten aus, jubeln*
Naraku: Sein Name lautet:

_Derweil bei Sesshomaru_
Sesshomaru: *wendet sich an Typ* WIR MÜSSEN HIER RAUS!!!
Typ: WAS HAST DU GESAGT??!!
Sesshomaru: WESSEN KUH IST KRANK??!!
Typ: WOVON REDEST DU?!
Sesshomaru: LASS MEINE MUTTER AUS DEM SPIEL!!
Typ: DAS NIMMST DU ZURÜCK!! >0<
Sesshomaru: WIESO SOLLTE ICH DIR MEINE LIEBLINGSFARBE VERRATEN?!
Lärm: So ist es gut, seit schön laut! *dreht Beatbox lauter*
Typ: WAS HAT DER LÄRM GESAGT??!!
Sesshomaru: DAS WOLLTE ICH GERADE DICH FRAGEN!
Typ: DU HAST MICH VERSTANDEN??!! o.O
Sesshomaru: NEIN, ICH GLAUBE NICHT AN ALIENS!!
Typ: WAAAS?????!!!!! DU MUSST LAUTER REDEN!!!!
Sesshomaru: HALT DIE KLAPPE!!!
Typ: WIR MÜSSEN HIER RAUS!!
Sesshomaru: DAS HABE ICH EBEN SCHON ZU DIR GESAGT!!
Typ: DU HAST MICH VERSTANDEN??????!!!!!!! O.o
Sesshomaru: NEIN, ICH MÖCHTE KEINEN KEKS!!!
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_Derweil bei Rin_
Rin: *krabbelt unter Schaltpult hervor* Sie ist weg. Wenn ich jetzt ganz leise bin, kann
ich vielleicht entkommen. *schleicht zur Tür und wirft dabei einen Putzeimer um*
Putzeimer: *schepper, krach*
Rin: *erstarrt*
Nichts: *passiert, kündigt dann aber und fährt mit den Bus nach New York*
Bus: *versinkt im Meer*
Rin: *schleicht weiter und öffnet die Tür*
John Hamish Watson: Sherlock, eine Klientin!
Rin: O.O Wo bin ich denn hier gelandet?
Sherlock Holmes (nur zur Information, ich meine den von BBC): *kommt ins
Wohnzimmer* Die kleine da? *guckt Rin an* Kimono aus der Sengoku-Ära,
schockgeweitete Augen, verkrampfte Hände, keine Schuhe und eine Nudel –
wahrscheinlich japanischer Ramen – im Mundwinkel. Sie ist ein Otaku und Fan dieses
komischen Animes da… Kenshin oder so. Ein verirrtes Mädchen.
John: Du gibst mal wieder an, Sherlock.
Sherlock: Tue ich das?
John: Ja. =.=
Rin: *geht zur Tür, öffnet sie und guckt in das normale Holmes-Treppenhaus* Wo ist
denn Pascal-samas Blackversum?
John: Wessen was?
Sherlock: Vielleicht ist sie auch einfach verrückt.

_Derweil bei Pascal und den anderen_
Pascal: Dann geht es jetzt weiter!!!!
Alle (außer Miroku): Ja!!!! *gehen in Kampfposition*

Wie wird es weiter gehen? Kommt Rin je wieder in mein Blackversum? Sind Inuyashas
Ramen Geschichte? Was wird aus Jacopo? Wird Sesshomaru taub? Muss Miroku in
ärztliche Behandlung? Das erfahrt ihr im nächsten Kapitel. ^_^
P.S.: Wer mir das Lied in einen Review nennt, dessen Refrain ich bei Naraku benutz
habe, kriegt einen Keks.
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Kapitel 4: Ach das ist aus Shippo geworden!

Ich gebe nicht auf und melde mich mit diesem Kapitel wieder, wo wir bei Sesshomaru
anfangen. Hope you like it.

_Bei Sesshomaru_
Lärm: *feiert eine Party* WOOOOOOHOOOOO! PARTY!
Sesshomaru: DAS REICHT!!!!!!!!!! >0<
Typ: WAS HAST DU GESAGT?!
Sesshomaru: NEIN, ICH BIN NICHT DER HUND VON DEN 5 FREUNDEN!!
Typ: WAAAAAAS?????!!!!
Sesshomaru: VERGISS ES!!!! *steht auf, geht zum Lärm und tippt ihn auf die Schulter*
Lärm: WAS WILLST DU?!
Sesshomaru: DICH UMBRINGEN!!
Lärm: MICH AUSWRINGEN???!!! WIESO DAS DENN?!
Sesshomaru: =.= *gibt Lärm ein Orangenstück*
Lärm: OH, DANKE!!!! *isst Orangenstück und fällt tot um*
Stille: *flüstert* Ich hatte einen ganz komischen Traum… @.@
Sesshomaru: *umarmt die Stille* Ich hab dich vermisst. <3
Stille: O.O
Typ: KOMISCH, OBWOHL DIE STILLE WIEDER DA IST, HABE ICH IMMER NOCH SO EIN
KLINGELN IN DEN OHREN!!!!
Sesshomaru: Und du schreist auch noch. >.>
Typ: DU MUSST LAUTER REDEN!!!!
Stille: Was ist denn mit euch passiert?
Sesshomaru: Schlimme Dinge.
Stille: Bemerkt man.
Typ: BITTE WAS??????????!!!!!!!!!!!!!!!!
Sesshomaru: HALT DIE KLAPPE!! *geht zur Tür* Wir müssen die doch irgendwie auf
bekommen. *nach denk*
Stille: Was habt ihr denn bis jetzt versucht?
Sesshomaru: Wie irre daran gezogen.
Stille: =.= Vielleicht geht die Tür ja nach außen auf.
Sesshomaru: *drückt gegen Tür*
Tür: *schwingt auf*
Stille: <.< Ernsthaft?
Typ: HEY, DIE TÜR IST JA AUF!!
Sesshomaru: Ach nee.
Typ: VERDAMMT NOCH MAL, REDE LAUTER!! >0<****
Sesshomaru: >.> *geht durch Tür*
Typ: *geht auch durch Tür*
Stille: Jetzt bin ich wieder allein. T . T
Kirara: Miau.
Stille: O.O
Kirara: /Noch nie eine Katze gesehen?/ Miau.
Stille: … Kusch.
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Kirara: /KUSCH????!!!!!/ *verwandelt sich*
Stille: B-b-brave Miezekatze, d-die mich n-nicht fressen will.
Kirara: =.= *geht durch Tür*
Stille: Jetzt bin ich wieder allein. TT . TT
Shippo: Wo bin ich denn hier gelandet?
Stille: O.O *guckt zur Decke* Jetzt könnte ich wieder eine Millionen Euro vertragen.
Decke: *Grillenzirpen*
Stille: =.=
Shippo: Wer bist du denn?
Stille: Verschwinde, ich warte hier auf meine Millionen.
Shippo: Du bist fies! *geht durch Tür*
Stille: Jetzt bin ich wieder allein. TTT . TTT
Gefährliches Kettensägenmonster mit Laserstrahlenblick: *auf tauch*
Stille: @.@ Willst du nicht durch diese wunderschöne Tür gehen?
G. K. m. Laserstrahlenblick: Arwuuuuu! *Wolfsgeheul*
Stille: Nein! *läuft gegen Wand*
G. K. m. Laserstrahlenblick: *geht zur Stille und - *

DIE NUN FOLGENDE SZENE IST NICHT FÜR ZUSCHAUER UNTER 1.000.000 JAHREN
GEEIGNET! BITTE HABEN SIE ETWAS GEDULT UND SEHEN SICH DIESEN
DOKUMENTARFILM AN!

Rotkehlchen: *sitzt auf einen Ast*
Narrateur (ganz recht, französisch): Was Sie hier sehen, ist das normale Rotkehlchen,
aber wenn wir jetzt etwas radioaktive Strahlung hinzu fügen…
Eine unbekannte Hand: *schnappt sich Rotkehlchen und wirft es in eine
Betongschüssel voller radioaktiver Strahlung (falls das nicht möglich ist, sorry, aber es
passt gerade)*
Rotkehlchen: *verformt sich, wird neongrün, das innere kommt nach auß - *

DIE NUN FOLGENDE SZENE IST NICHT FÜR ZUSCHAUER UNTER 1. 000. 000 JAHREN
GEEIGNET! BITTE HABEN SIE ETWAS GEDULT UND SEHEN SICH DIESE WERBUNG AN,
DA WIR KEINEN DOKUMENTARFILM MEHR HABEN!

Pascal: Früher war meine Wäsche nach den waschen immer neongrün –wie das
Rotkehlchen- aber dank „Superweiß“ ist das jetzt Geschichte!
Schallplattenabspieler: Ist Ihre Wäsche nicht ganz so weiß, dann kaufen Sie
„Superweiß“!
Shippo: Genau!

DAS WAR DIE WERBUNG!

_Derweil bei Sesshomaru_
Sesshomaru: *steht in Pascals Wald* Ooooookay, wieso nicht? *guckt sich um* Wo ist
denn dieser Typ hin? Egal. *geht durch Pascals Wald*
Pascals Wald: *sieht düster und gruselig aus*
Raschelndes Geräusch: *ist zu hören*
Sesshomaru: *spannt Hand an* Wer ist da?
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Geräusch: *kommt näher*
Sesshomaru: Hallo?
Geräusch: *jetzt direkt neben Sesshomaru, hinter einen Baum*
Sesshomaru: *guckt ultranervös den Baum an, obwohl er soooooo selbstbeherrscht
ist*
Jacopo: *kommt hinter Baum hervor* Sind Sie mit meinen Schwager verwandt?
Sesshomaru: =.= Was sollte mein verblödeter Halbbruder denn von einer Schildkröte
wollen?
Jacopo: Was haben Sie gegen Schildkröten? *lauernd*
Sesshomaru: *guckt Jacopo ganz genau an*
Jacopo: Ist etwas?
Sesshomaru: Nein, Sie erinnern mich nur an jemanden.
Jacopo: An Ihre Schildkrötensuppe zum Frühstück?
Sesshomaru: Was denken Sie von mir?!
Jacopo: Pascal hat mir etwas von Massenmörder gesagt.
Sesshomaru: Die ist doch verrückt. >.>
Jacopo: Ich soll Sie aus dem Wald führen. Würden Sie mir bitte folgen?
Sesshomaru: *guckt sich noch mal um* Gerne. *folgt Jacopo*

_Derweil bei Pascal und den Kämpfern_
Alle außer Miroku: JA!!!! *gehen in Kampfposition*
Pascal: Achtung, fertig, LOS! *zaubert sich weg*
Sango: *zündet Kanone und schießt auf Kagome* Stirb!
Kagome: *springt in Zeitlupe zur Seite, überschlägt sich und fällt gegen Inuyasha*
Inuyasha: Was? Oh, Kagome… *verführerisch Augen aufschlag*
Kagome: Äh… O///O
Inuyasha: *schleudert ihr Quitscheentchen an den Kopf* REINGEFALLEN!
Anzeige: -3 Punkte für das verliebte Mädchen.
Kagome: Doofe Anzeige. =.=
Donkey Kong: *wirft Facebanane und trifft Kagome*
Anzeige: -5 Punkte für das dumme Mädchen, dem Mal etwas Respekt beigebracht
werden sollte.
Kagome: T . T Alle mobben mich.
Inuyasha: Wie viele Lebenspunkte hast du noch?
Anzeige: Das vergleichsweise idiotische Mädchen hat noch … -1 Lebenspunkt.
Kagome: Heißt das- *wird in eine andere Dimension gesogen*
Pascal: *Lautsprecher an* Kagome ist raus; da waren’s nur noch 3.
Sango: *fixiert Inuyasha*
Inuyasha: *fixiert Sango*
Miroku: *fixiert den Boden*
Pascal: *auftauch* Moooooooooooooooooooomentchen mal! *schüttet einen Eimer
voller Müllermilch über Miroku*
Miroku: Aaaaaaahhhhh! *springt auf*
Pascal: Kämpfe gefälligst! *fauch* Im Übrigen: Hat jemand meine Jakotsu – Kopie
gesehen?
Miroku: *zitter* J-j-j-a.
Pascal: …Das erklärt einiges. *Mirokus Schulter patt*
Miroku: *schluchz*
Pascal: Es geht weiter! *zaubert sich weg*
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Inuyasha: *wirft Quitscheentchen nach Miroku* KYAHHH!
Miroku: *zittert so sehr, dass er dem Quitscheentchen ausweicht und gegen Stein
stolpert*
Stein: *verwandelt sich in Bratpfanne*
Anzeige: Der Junge, der in ärztliche Behandlung gehen sollte erhält: Eine Bratpfanne.
------STILLE------
Miroku: Wenn ich das jetzt richtig verstehe, dann kriegt Sango eine magische Kanone
und ich eine BRATPFANNE??!!
Pascal: Ja. Was dagegen?
Miroku: Aber hallo!
Pascal: Beschweren Sie sich bitte bei unserer Beschwerdestelle.
Gefährliches Kettensägenmonster mit Laserblick und einem Namensschildchen:
*auftauch*
Alle: *schluck* Hallo- *lesen Namensschildchen* -Ferdinand. *bibber*

_Derweil bei Naraku_
Naraku: Sein Name lautet: Sumraku!!!!
Sumpfmonster: *werfen ihre… Hütte in die… das Wasser über ihnen*
Naraku: Und nun, meine Untertanen, lasst uns gehen! *marschiert… schwimmend los*
Sumpfmonster: *folgen ihm begeistert*
Naraku: *taucht in Pascals geheimen Keller auf und zieht sich an „Land“*
Sumpfmonster: *folgen*
Naraku: *sieht die zerfetzte und verbrannte Stille* Äh… was ist Ihnen denn passiert?
Stille: Ich… wollte… Geld… ich… Hilfe. *wird wieder ohnmächtig*
Naraku: *mit Schultern zuck* Wen interessiert es? *marschiert durch Tür*
Sumpfmonster: *wollen ihm gerade folgen, als Luigi auftaucht*
Luigi: Da ihr meine Chefin töten wollt… *saugt Sumpfmonster mit Staubsauger weg*
Sumpfmonster: *hocken plötzlich in einen Kino*
Jakotsu – Kopie: Wen haben wir denn da? <3
Inulein-chan – Kopie: Noch mehr Freunde! ^_^
Sumpfmonster: @.@
Jakotsu – Kopie: Und was machen wir jetzt?
Inulein-chan – Kopie: *hat Ledersachen an und lächelt wie der normale Miroku* Was
wohl?
Sumpfmonster: *werden von der Jakotsu – Kopie und der Inulein-chan – Kopie hinter
Vorhang gezogen*
-------AAAAAAHHHHHHH--------
Nachrichtensprecher: Und nun zum nächsten Thema: Nachdem Leute im Kino
gequälte Schreie gehört haben, riefen sie umgehend die Polizei und wurden dann
evakuiert. Wir haben einige Zeugen befragt.
Zeuge: Es war schrecklich! Alles was man hörte waren diese unmenschlichen Schreie
und das Gekreische. Keiner von uns traute sich nachzusehen, darum rief mein
Verlobter auch die Polizei an. Nach ein paar Minuten kamen diese schnuckeligen
Bombenentschärfer - das wird aber raus geschnitten, oder? Wenn mein Verlobter das
hört!
Verlobter: Ich HABE es gehört! Hans-Gustav, ich liebe dich und so dankst du es mir?
*kriegt Heulkrampf* Dabei wollte ich mit dir ein Kind adoptieren! Den kleinen
Joachim, erinnerst du dich? Wie kannst du nur?!
Zeuge: Oh, es tut mir so leid! Ich schäme mich so! Verzeih mir bitte, Humbertus.
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Verlobter: Natürlich tue ich das, meine süße Butterblume! *umarmt Zeuge*
Nachrichtensprecher: Als die Polizei endlich wieder das Gebäude verließ, sagte sie,
dass hinter dem Vorhang offenbar die Leichen von Sumpfmonstern liegen. Sie
begingen Selbstmord. Das waren die Nachrichten.

_Derweil bei Rin_
Rin: *guckt sich in Sherlocks Wohnung um* Und wie komme ich jetzt zurück zu Pascal-
sama, Sesshomaru-sama, Sango-sama, … *listet weiter auf* … diesem komischen
Dunkie Köng oder wie der heißt, der hübschen Blume auf der Wiese…
Sherlock und John: *hören ihr schon lange nicht mehr zu*
John: Wir könnten sie zu Mycroft bringen. Er müsste ihre Eltern doch aufspüren
können.
Sherlock: Nein. Wenn mein *angeekelt* Bruder das schaffen kann, kann ich ihre Eltern
schon lange finden. *geht auf und ab*
Rin: Aber ich habe doch kleine Eltern mehr. *Tränchen in den Augen* Sie wurden von
Räubern getötet und ich war dann ganz allein. In dem Dorf wurde ich von allen
geschlagen und später sogar von Wölfen umgebracht. *strahlt plötzlich* Und dann
kam Sesshomaru-sama und hat mich mit seinem Schwert wiederbelebt. ^_^
Sherlock: Vielleicht müssen wir auch einfach die Irrenanstalt finden, in die sie gebracht
wurde.
Rin: Wie meinen Sie das?
John: Alles wird gut. *tätschelt ihre Schulter*
Rin: @.@
Pascal: *sitzt plötzlich in Sherlocks Sessel* Ich werde sie mitnehmen.
Rin: Pascal-sama! ^^ Ihr seid gekommen. Wo ist denn Sesshomaru-sama?
Pascal: >.> Unauffindbar.
Sherlock: Wie sind Sie so schnell hier aufgetaucht?
John: Das grenzt an Zauberei!
Pascal: Ach ja? Rin, komm bitte zu mir.
Rin: *stellt sich leicht misstrauisch neben Pascal*
Pascal: *nimmt Blitzdings aus „Men in Black“* Bye Leute! *aktiviert Blitzdings und
zaubert sich mit Rin in den Raum voller Hebel und Knöpfe*
Rin: Was meintet Ihr damit, dass Sesshomaru-sama unauffindbar ist?
Pascal: Genau das. *setzt sich auf ihren Drehstuhl*

_Derweil bei Sesshomaru und Jacopo_
Jacopo: *springt in einen Fluss* Hier entlang.
Sesshomaru: Äh, muss das sein? *betrachtet den schlammigen Fluss und seine weiße
Kleidung*
Jacopo: *nickt* Ist eine Abkürzung.
Sesshomaru: Und wenn wir nicht durch den Fluss schwimmen, wie lange dauert es
dann?
Jacopo: 3 Tage.
Sesshomaru: O.O *steigt in Fluss* Ist das widerlich.
Jacopo: Sie finden mich widerlich?
Sesshomaru: Ja, aber eigentlich meinte ich diesen Schlamm.
Jacopo: =.= *schwimmt los*
Sesshomaru: *folgt* Wie lange dauert es jetzt?
Jacopo: 1 Tag. *guckt mit blitzenden Augen Sesshomaru an* >.<
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Sesshomaru: Ist etwas?
Jacopo: Wissen Sie –
Naraku: *fällt vom Himmel* AAHHH!! *landet mit einen lauten Platsch im
Dreckswasser*
Jacopo: Wer ist das denn?
Sesshomaru: Ein Yokai-Mixer. =.=
Naraku: *wortwörtlich auftauch* Und ich weiß noch immer nicht was das bedeutet. T .
T
Jacopo: Einen Moment bitte. *nimmt Handy aus Panzer und wählt eine Nummer* Ja,
ich bin es. Hier ist plötzlich so ein Typ vom Himm – nein, nicht der Typ. *guckt Naraku
an* Braune oder schwarze Haare – das Licht ist etwas schlecht -, rote Augen und ein
Seestern auf der Nase.
Sesshomaru: Warum eigentlich?
Naraku: *winkt ab*
Jacopo: Okay, was soll ich tun? Ihn mitnehmen? Aber – jawohl, Pascal-sama. *legt auf
und steckt Handy in Panzer* Sie werden mit uns kommen.
Naraku: Und wohin geht es? *wischt sich Schlamm aus den Haaren, wobei er noch
mehr darin verteilt*
Jacopo: Zu Pascal-samas Flughafen.
Sesshomaru: Was gehört der denn noch alles?
Naraku: Bist du ihr einziger… Untergebener?
Jacopo: Erstens: Das ganze Blackversum. Zweitens: Da ist noch Luigi, der Mann mit
dem Staubsauger; Mario, der Mann mit dem Hammer und seit neustem Ferdinand, ein
Kettensägenmonster.
Sesshomaru und Naraku: @.@
Jacopo: Lasst uns weiter gehen. *schiebt Schlamm einigermaßen beiseite und
schwimmt weiter*
Sesshomaru und Naraku: *folgen*

_Derweil bei Pascal und den Kämpfern_
Ferdinand: *durch Kamera zu Pascal guck*
Pascal: *Lautsprecher an* Lass Miroku weiter leben und bring stattdessen die Stille ins
Krankenhaus. Das wird noch von deiner Fleischration abgezogen.
Ferdinand: *winsel und verschwind*
Kämpfer: Äh…
Pascal: Jetzt macht schon weiter, ihr doofen Müllermilchvampire.
Donkey Kong: *wirft seine Facebanane nach Inuyasha*
Facebanane: WOOOHOOO! *streift Inuyasha*
Anzeige: -5 Punkte für Inuboy.
Inuyasha: Inuboy?!
Miroku und Sango: XD *kugeln sich am Boden*
Inuyasha: DAS IST JA WOHL DAS LETZTE!!! >0<
Sango: Das ist ja wohl das Beste! *zeigt der Anzeige Daumen hoch*
Anzeige: +1 Punkt für das sympathische Mädchen mit der magischen Kanone.
Pascal: *geht in kleinen Raum, der aussieht wie eine Telefonzelle* Mario, du sollst als
Anzeige doch niemanden bevorzugen. *Arme verschränk*
Mario: *sitz vor Computer und tippt alles, was die Anzeige sagt* Aber sie ist doch so
nett, Chefin. *zwirbelt seinen Schnurrbart (ist doch einer?)* Vielleicht sollte ich ihr
mehr Extrapunkte geben. Sie ist schließlich viel netter als du und wie ich finde auch
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hübscher, intelligenter und talentierter. *nachdenklich*
(Kennt ihr in Animes diesen Moment, wenn z.b. Sango sich total über Miroku aufregt?
Sie hat dann diese dunkle Aura und man sieht ihre Pupillen nicht mehr. Ich nenne das
die Anime – Wut.)
Pascal: *Anime – Wut* Soll das ein Witz sein?! *zischt ihre Worte* FERDINAND!!! >0<
Ferdinand: *auftauch*
Pascal: *zeigt auf Mario* Fass.
Mario: NEIN!!
Pascal: *kehrt ihnen den Rücken zu und marschiert raus* Jetzt brauche ich einen
neuen Angestellten. *überleg*
Glühbirne vom ersten Kapitel: *vollkommen verstaubt über Pascals Kopf angeh*
Pascal: Das ist es! *schnippt mit Fingern*

_An einen Ort, wo es sehr dunkel ist_
Dämonin: *liegt auf den Boden* Wo bin ich? Gerade… habe ich nicht eben noch mit
Naraku gekämpft? Er… hat meine Mutter getötet. Wegen diesem… Inuyasha.
Pascal: *neben der Dämonin steh* Hey du. ^^
Dämonin: Wer bist du? Hältst du mich hier gefangen?
Pascal: Nein, ich bin gekommen, um dir zu helfen. Im Übrigen: Du bist tot.
Dämonin: Ich bin tot? Wie? *setzt sich auf*
Pascal: Naraku hat zuerst deinen rechten Arm mit Miasma aufgelöst und dich dann mit
seinen Tentakeln durchbohrt, wodurch du noch mehr Miasma abbekommen hast. Ich
möchte dir ein Angebot machen: Mein Name ist Pascal und ich bin die Besitzerin eines
eigenen Blackversums. Wie wäre es, wenn du meine rechte Hand wirst? Du heißt auf
deutsch ja schon Unterstützerin.
Unterstützerin: Hm… würde ich dann wieder leben?
Pascal: In meinen Blackversum schon.
Unterstützerin: Wir sollten erst einmal die Extraklauseln besprechen.
Pascal: *nickt*
---- Und so redeten sie über Extraklauseln, Anwälte, Verträge und entdeckten ihre
gemeinsamen Interessen. So erhielt Pascal eine rechte Hand, auf die sie sich verlassen
konnte.----

_Derweil bei den Kämpfern_
Kämpfer: *sitzen auf Picknickdecke und unterhalten sich*
Pascal: *mit Dämonin auftauch*
Inuyasha: *Dämonin anstarr* Abi, die Vogelprinzessin?! Du bist doch tot!
Abi: Und jetzt bin ich Pascal-chans rechte Hand.
Pascal: Genau. Wieso sitzt ihr auf einer Decke und kämpft nicht?
Miroku: Ferdinand meinte, dass du kurz unterwegs bist, darum haben wir gewartet.
Pascal: Oh, na schön. Ich bin auch nur noch mal zurück gekommen, um zu sagen, dass
ich jetzt eine minimale Weihnachtspause habe. ^_^
Sango: Warum das denn? O.o
Pascal: Weil ich eine Pause von euch dringend nötig habe; weil ich über Weihnachten
von neuen Büchern abgelenkt werde; weil Abi-chan und ich noch ein Eis essen gehen.
Okay, das dauert jetzt nicht unbedingt solange, aber ich wollte euch neidisch machen.
Inuyasha: *steht entrüstet auf* Als ob ich etwas von Abi will!
Miroku: *steht vor Abi und Pascal* Wie wäre es, wenn ich mit euch komme? *perverses
Lächeln*
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Pascal und Abi: *scheuern ihm eine*
Pascal: Mit neidisch wollte ich nur sagen, dass wir ZWEI Eis essen gehen und ihr hier
verschimmeln werdet.
Abi: Wollen wir nicht noch Rin mit nehmen?
Pascal: Wieso nicht? ^^ *zaubert sich mit Abi und Rin weg*
Inuyasha, Sango und Miroku: O.O NEHMT UNS MIT!!!
Pascal: *zurück komm* Sango, worauf wartest du denn noch? ^_^
Sango: Yay! *geht zu Pascal*
Pascal: *zaubert sich mit ihr weg*
Inuyasha und Miroku: O.O NEIIIN!!

Wie wird es weiter gehen? Werden Sesshomaru und Naraku am Flughafen ankommen?
Werden Inuyasha und Miroku verschimmeln? Was ist mit Kagome passiert? Das erfahrt
ihr im nächsten Kapitel! ^^
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Kapitel 5: Von Irrungen, Wirrungen und anderem
Schrott

Da bin ich auch schon wieder. Viel Spaß beim nächsten Kapitel, wo wir bei Kagome
anfangen. Später habe ich übrigens Café so geschrieben, keine Ahnung ob es richtig
ist. Hope you still like it!^^

_Bei Kagome im Universum der… ist das die Vergangenheit?_

Blätter raschelten im Wind und tauchten den Waldboden in schimmernd grünes Licht.
Ein Mädchen in einer Schuluniform lag unter einen Baum; bis eben hatte sie noch
geschlafen, doch jetzt schlug sie ihre braunen Augen auf.
Natürlich war es Kagome, das verliebte Mädchen.
Unsicher sah sie sich um. Wer weiß schon wo die Neuzeit – Miko gelandet war?
Plötzlich ertönte eine Stimme, die Kagome sehr bekannt vorkam. Es hörte sich nach
einem Kleinkind an, aber fröhlich war dieses Kind garantiert nicht. „Hallo? Ist da
jemand? Haaaallo?!“

>Einblende: Ja was ist denn mit Ihren Computer/Handy/etc. los? Die Schreibweise hat
sich doch geändert!

Langsam ging Kagome auf die Stimme – nein, Stimmen – zu. Sie führten das Mädchen
auf eine kleine Lichtung, wo mehrere Kinder und Jugendliche jemanden mit Steinen
bewarfen.
„Lasst mich! Ich habe euch doch nichts getan!“, rief dieser Jemand nun. Er hatte lange
weiße Haare mit niedlichen Hundeöhrchen und trug rote Kleidung, die zwar viele,
aber nicht alle Steine abwehrte. Erschrocken blieb Kagome stehen und beobachtete
die Szene. War das… Inuyasha?!

>Einblende: Haben die Techniker etwa ein Kabel vertauscht? Nein, ich kann Sie
beruhigen. Die Autorin hatte nämlich einfach mal Lust, die Vergangenheit so zu
schreiben. Wem es nicht gefällt darf sich jederzeit bei Ferdinand beschweren.

Blut lief über die Stirn des kleinen Hanyous und tropfte zu Boden. Immer mehr Steine
wurden geworfen, doch trotzdem wehrte sich Inuyasha nicht. Seine Mama hatte ihm
immer gesagt, dass er keine Menschen verletzen darf, aber… wieso taten sie ihm
denn so weh? Tapfer versuchte er die Tränen zurück zu halten.
Warum half ihm denn keiner?
„Hört auf!!!!!“ Kagome konnte sich das nicht länger mit ansehen. Zornig ging sie auf
die erschrockenen Dorfkinder zu und verschränkte die Arme. „Wie kommt ihr bloß
darauf, einfach so Inuyasha anzugreifen? Er hat sich noch nicht einmal verteidigt!!“

>Einblende: Okay, langsam nervt es mich auch. Ich werde mal mit der Autorin reden;
was kann sie mir, der Einblende, schon antun?

Kurz herrschte Stille, dann rannten die Kinder schreiend zurück zum Dorf, als ob es um
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ihr Leben gehen würde. Verwundert sah die Neuzeit – Miko ihnen hinterher und ließ
ihre Arme wieder hängen. Was war denn in die gefahren? Was Kagome noch nicht
wissen konnte: In ein paar Minuten sollte sie bei den Eltern als wütende Dämonenfrau
bekannt sein.
Mit großen Augen sah Inuyasha hoch zu dem fremden Mädchen. Sie hatte ihm
geholfen!

>Einblende 2: Ich will gar nicht lange stören. Worum geht es eigentlich? Ein Hanyou
und eine Dämonenfrau? Ich mag zwar lieber Star Wars, aber das geht auch, solange
gleich Darth Vader vom Baum springt.

Lachend lief Inuyasha um Kagome herum, was diese verwundert bemerkte. Sie hatte
doch nur die Kinder vertrieben, oder?
Immer noch kichernd nahm der Mini – Inuyasha ihre Hand und zog sie Richtung Dorf.
„Komm mit! Ich will dich meiner Mama vorstellen!“, sagte er aufgeregt und blickte
Kagome fröhlich an.

>Einblende 2: Wenn seine Mutter Prinzessin Lea ist, bin ich damit einverstanden.

Diese nickte nur und ließ sich von dem Hanyou mit zeihen. Wie hatte Pascal sie denn
in die Vergangenheit geschickt? Und noch wichtiger: Wusste sie überhaupt davon?!
„Mama! Ich habe Besuch mit gebracht!“ Das seltsame Duo war an einem Haus am
Dorfrand angekommen, aus welchem nun eine Frau kam. Ihr Kimono hatte mehrere
Lagen und ließ trotz des abgelegenen Wohnortes auf eine Prinzessin schließen.

>Einblende 2: Ha, recht gehabt! Es ist Prinzessin Lea. Wo ist denn der liebe Onkel
Luke?

„Inuyasha? Warum blutest du denn?“ Prinzessin Izayoi bückte sich und hob Inuyasha
hoch. „Haben die anderen Kinder wieder mit Steinen geworfen?“
Kagome starrte etwas ungläubig auf die Szene. Wenn Inuyasha erfahren würde, dass
sie DAS gesehen hatte.

>Einblende 2: Prinzessin Izayoi? Kenne ich nicht. Aber wenn… ich erfahre gerade, dass
die Verbindung zur Vergangenheit gleich abbricht, weshalb wir –

_Derweil bei Pascal, Abi, Rin und Sango_
Pascal: *sitzt in ihren Zimmer mit Abi, Rin und Sango* Sagt mal, sollten wir nicht
zurück?
Abi: *spielt gegen Rin „Uno“* Wieso denn?
Sango: *liest den Inuyasha – Manga* Genau, wir können doch noch etwas hier bleiben.
Rin: Uno!! *legt vorletzte Karte auf Stapel*
Abi: *legt eine Vier-ziehen-Karte*
Rin: Menno. T.T
Pascal: *zuckt zusammen und fährt hektisch ihren Laptop hoch*
Sango: Was ist?
Pascal: Ich habe völlig vergessen nach Kagome zu sehen! *klickt auf
Überwachungsbild Kagome* Oh… ähm…
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Abi (sie kann auch in meinen Zimmer leben): Wo ist sie gelandet?
Pascal: In Inuyashas Vergangenheit.
Abi + Sango: *stürzen sofort an den Laptop und sehen sich Überwachungsbild an* Wie
knuffig!!
Rin: Heißt das, ich habe gewonnen?
Abi: Von mir aus.
Rin: Yeah! *feiert*
Überwachungsbild: *bricht zusammen*
Sango: Nein! Was ist passiert?!
Pascal: Siehst du doch. Die Verbindung ist zusammen gebrochen.
Abi + Sango: *brechen auch zusammen*
Pascal: Das ist ja wohl nicht der Weltuntergang.
Rin: *kommt zu Pascal* Kann man da das ganze Blackversum sehen?
Pascal: Jap. *klickt auf Überwachungsbild Inuyasha*
Rin: Was ist dieses grüne Zeug da? *zeigt auf Inuyasha*
Pascal: *guckt genau hin* Ich denke Schimmel.
Rin: O.O
Pascals Katze: *setzt sich auf Sangos Kopf und starrt Abi feindselig an* (Katze und
Toriyokai…)
Pascal: *ignoriert es und klickt auf Überwachungsbild Sesshomaru*
Rin: Wer ist denn dieser Mann neben Sesshomaru-sama? Der mit dem Seestern auf der
Nase.
Pascal: *zuckt mit den Schultern* Also, ich kenne ihn nicht. *zoomt ran* Kommt er dir
auch bekannt vor?
Rin: *nickt*
Pascal: Hmmm… *tippt nachdenklich mit dem Shikon no Tama gegen ihr Kinn*
Rin: Ich weiß es!
Pascal: Ja?
Rin: Das ist dieser Typ, der sich am Anfang in deine Fanfiction geschlichen hat!
Pascal: Nee, der sieht anders aus.
Rin: Dann… dieser Mann, der dachte ich wäre verrückt?
Pascal: *schüttelt den Kopf* Sherlock sieht vollkommen anders aus.
Rin: Oder… mal überlegen… vielleicht…

_Derweil bei Miroku und Inuyasha_
Miroku und Inuyasha: *sind voller Schimmel*
Grille: *zirpt*
Frosch: *frisst die Grille*
Stille: *wurde aus dem Krankenhaus entlassen* Ist ja richtig langweilig hier. *guckt
sich um* Ich vermisse meinen Keller. T.T

_Derweil bei Sesshomaru, Jacopo und Naraku_
Sesshomaru, Naraku und Jacopo: *folgen einer Straße durch ein verlassenes
Städtchen*
Naraku: *meckert schon seit Stunden* - meine Füße sind kalt, ich habe Hunger, eine
Biene hat mich gestochen, der Fluss hat meinen Kimono ruiniert und IHR HÖRT MIR
NICHT ZU!!!! >0<
Sesshomaru: *wacht aus seiner Trance auf* Bitte?
Jacopo: *spielt irgendetwas auf seinem Handy* Ich möchte nichts kaufen.
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Naraku: *seufz* Egal. Sollten wir nicht bald da sein?
Jacopo: *keine Reaktion*
Sesshomaru: *stupst ihn an*
Jacopo: Was denn?
Naraku: Ob wir nicht schon längst da sein sollten?
Jacopo: *guckt sich um* Ähm… ja? *peinlich berührt*
Sesshomaru: Was meinen Sie damit? *lauernd*
Jacopo: …dass ich mich verlaufen habe?
Sesshomaru + Naraku: =.=
Naraku: Ernsthaft? Really? Kilimandscharo?
Jacopo: Kilimandscharo?
Sesshomaru: Ein Bergmassiv in Afrika, dessen höchster Punkt bei 5895 Metern liegt.
Moment mal, lenken Sie gefälligst nicht ab!
Jacopo: U.U
Sesshomaru, Naraku und Jacopo: *sind (übrigens) stehen geblieben*
Naraku: Und wohin müssen wir jetzt?
Jacopo: Eine Sekunde. *will Pascal anrufen*
Typ (ihr wisst wen ich meine ^_^): *springt vom Dach eines Hauses, reißt Jacopos
Handy an sich und fährt auf Dreirad davon*
Sesshomaru, Naraku und Jacopo: @.@
Jacopo: Oh nein, ich habe meinen Spielstand nicht gespeichert! *geht auf die Knie*
WIESO?!
Sesshomaru: Wir haben jetzt andere Probleme! *gibt Jacopo eine Kopfnuss*
Jacopo: Das tut doch weh! *reibt seine Beule*
Sesshomaru: *guckt Jacopo ganz genau an* Sie erinnern mich schon wieder an
Jemanden.
Jacopo: An Ihre Schildkrötenlasagne?
Naraku: *kratzt sich am Seestern* Hat jemand ein Navi dabei? *Themawechsel*
Sesshomaru: Ja, weißt du? Habe ich doch immer dabei, besonders, wenn ich nicht
damit rechne! *schüttelt genervt seinen Kopf*
Naraku: Das ist ja super! Wir sind gerettet! *tanzt Freudentanz*
Sesshomaru + Jacopo: =.=
Naraku: Was ist denn?
Sesshomaru: Ich habe natürlich kein Navi dabei.
Naraku: …oh.
Typ: *kommt zurück gefahren* Ich habe übrigens deinen Spielstand gelöscht, Kröte.
*fährt wieder weg*
Jacopo: NEIN! *zieht sich heulend in seinen Panzer zurück* Das ist der schlimmste Tag
meines Lebens! Sogar noch schlimmer als der Tag, an dem ich meinen Schwager
kennen gelernt habe. TT.TT
Sesshomaru + Naraku: Haben vom Rest nur noch ein Nuscheln gehört und starren den
Panzer an*
Sesshomaru: Und jetzt?
Naraku: *zeigt auf Café* Wir machen es uns gemütlich. *geht zum Café*
Sesshomaru: *hebt den Panzer hoch und folgt Naraku*

_Derweil bei Pascal und Co._
Rin: Also, mir fällt niemand mehr ein. *setzt sich auf Pascals Bett*
Pascal: Verdammt noch mal, ich kenne den doch irgendwo her! *bemerkt was passiert
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ist* Na toll, Typ hat wieder zugeschlagen. Warte kurz und pass auf die zwei da auf, Rin-
chan. *zaubert sich zu Sesshomaru, Naraku und den Panzer*
Sesshomaru: *sitzt an einen Tisch und trinkt einen Capuccino* Du lügst doch.
Naraku: *sitzt ihm gegenüber und hält einen Kaffee in der Hand* Nein, es ist wahr! Ich
habe einen Fisch – Sohn mit Spinnenbeinen.
Sesshomaru: Jaaaa, klar, ich glaube dir. *Sarkasmus*
Jacopo: *kommt aus seinen Panzer raus* Was reden Sie denn da für einen
Schwachsinn?
Naraku: Wir reden über meinen Sohn, der genau in diesen Moment seinen geliebten
Vater sucht!
Sumraku, der irgendwo unter Wasser ist: *spielt mit Seetang, weil er schließlich noch
ein Baby ist*
Naraku: Bestimmt nehmen gerade die besten Suchdelfine die es gibt meine Spur auf!
Suchdelfine, die irgendwo unter Wasser sind: Blubb. *schwimmen gelangweilt durch
die Gegend*
Sesshomaru: Versuch einfach zu akzeptieren, dass du dich genauso verirrt hast wie
wir.
Naraku: Ich habe mich nicht verirrt! >.<
Sesshomaru: Verleugnung ist die erste Phase zur Erkenntnis. *tätschelt Narakus
Schulter*
Jacopo: Pascal-sama hätte mir sagen sollen, dass sie Psychopathen eingeladen hat.
Pascal: *auftauch* Im Manga sind sie eigentlich normal.
Sesshomaru, Naraku und Jacopo: Pascal!
Naraku: Bist du gekommen, um uns zu retten?
Sesshomaru: Oder mich endlich von dieser Schnitzeljagd zu befreien und zum
Wettkampf zu lassen?
Jacopo: Oder mir mein Handy zurück zu bringen?
Pascal: Weder noch. *kramt in ihrer Tasche* Für euch drei habe ich erstmal das hier.
*wirft Jacopo ein Navi zu* Und jetzt habe ich mit einen gewissen Typen ein Hühnchen
zu rupfen. *zaubert sich weg*
Sesshomaru, Naraku und Jacopo: @.@

_Derweil bei Inuyasha, Miroku und der Stille_
Inuyasha: *kippt langsam um und fällt auf die Decke* W-was? Was ist passiert?
*bemerkt die Stille* Wer bist du denn?
Stille: Ich bin die Stille. Bist du mit diesem Yokai verwandt, der in meinen Keller war?
Inuyasha: Kommt darauf an, ob dieser Yokai Sesshomaru war.
Stille: So gut kannten wir uns nicht.
Miroku: *kippt gegen Inuyasha* Nein Mama, ich will nicht auf ein Jungeninternat.
NEIN!
*wacht auf* Wo bin ich?! *guckt sich um und sieht nur Inuyasha, der männlich ist und
die Stille, die praktisch gesehen kein Geschlecht hat* MAMA, WIESO?!
Stille: Beruhige dich, du bist in Pascals Blackversum.
Miroku: *guckt sich noch einmal um* Das ist ja noch viel schlimmer!! *versucht sich
hinter seiner Bratpfanne zu verstecken*
Inuyasha: Da muss ich ihm leider zustimmen.
Stille: Ich finde es ganz in Ordnung hier, abgesehen von der Langeweile.
Langeweile: Ich hasse dich auch! *geht beleidigt weg*
Spannung: Hey Leute! Ich bin die Spannung und habe vor jetzt mit euch ein kleines
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Quiz zu spielen!
Inuyasha: Nein, keine Wissensfragen! *versteckt sich hinter Miroku*
Pult: *schießt plötzlich aus dem Boden*
Spannung: *stellt sich hinter Pult*
Inuyasha, Miroku und die Stille: *setzten sich eher weniger freiwillig auf die
Kandidaten – Stühle*
Spannung: *lächelt in die Kamera, wo „Pascals Production“ draufsteht* Wir bedanken
uns bei der Redaktion von „Mega Hiro“, von denen wir unsere Quizfragen haben.

Frage 1:
>Was widerfährt Inuyasha ein Mal monatlich?<
A) Er verwandelt sich in einen Menschen
B) Er muss sich ein neues Busticket kaufen
C) Er verwandelt sich in einen richtigen Dämon
D) Er träumt von Kikyo

Inuyasha: O///O Was soll das denn?
Miroku: Inuyasha, du Schlingel!
Stille: Was ist daran so toll?
Miroku: Kikyo ist seine heimliche Flamme, genauso wie Kagome.
Stille: Er fährt zweigleisig?
Inuyasha: Könntet ihr das lassen??!! >0<
Spannung: Habt ihr euch entschieden?
Miroku: *buzzert* Ich sage, es ist Antwort D!
Inuyasha: MIROKU!!
Spannung: Tut mir leid, aber es wäre B gewesen.
Inuyasha, Miroku und die Stille: Hääää?
Stille: Die Antwort ist so dämlich, dass sogar ich weiß, dass sie falsch ist!
Miroku: Moment mal. *liest sich die Regeln durch* Offenbar ist die dümmste Antwort
gleichzeitig die richtige. Mit idiotischer Erklärung gibt es Extrapunkte, die wir unseren
12 Lebenspunkten hinzufügen können.
Spannung: Genau!

Frage 2:
>Weshalb will Sango Inuyasha töten?<
A) Sie glaubt, er habe ihr Dorf zerstört
B) Aus purer Langeweile
C) Er hat sie dumm angeguckt
D) Sie hält ihn für einen Menschen

Stille: Bei den Fragen kann ich nicht mit reden. Keine Ahnung.
Inuyasha: Was sollen wir jetzt machen? @.@
Miroku: *seufz* Fange ich halt an. D kann es nicht sein, weil Sango Menschen
beschützt.
C finde ich auch unlogisch, weil nur ich sie dumm angucke. A ist absoluter
Schwachsinn, weil das Naraku war. =.= Also muss es B sein.
Spannung: Das ist richtig! 2 Lebenspunkte für Miroku.
Inuyasha: Aber das war doch falsch, oder? o.O
Miroku: Dafür bist du noch zu jung. >.>
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_Derweil bei Rin, Sango und Abi_
Rin: *streichelt Pascals Katze*
Abi + Sango: *kommen wieder zu sich*
Abi: Was ist passiert? *richtet sich auf*
Rin: Ihr seid ohnmächtig geworden.
Sango: *liegt noch am Boden* Könnte jemand die Katze von meinen Kopf schaffen?
Pascal: *auftauch* Die tut was sie will. Nicht wahr, Möhrchen?
Katze: Miau. *leckt ihre Pfote*
Abi: Möhrchen?
Pascal: Etwas dagegen?
Abi: Nein, aber es ist ein komischer Name für eine Katze.
Pascal: Im Gegensatz zu den Namen Abi! So heißt doch bestimmt jeder zweite
Vogeldämon.
Abi: Schon gut, ich habe es ja verstanden.
Pascal: Gut. *geht an ihren Laptop und klickt auf Überwachungsbild Miroku* Oh, die
Spannung hat eine Quizshow gestartet.
Sango: Darf sie das? (Okay, in Wahrheit hat sie „Farf fie fas?“ gefragt. Sango nuschelt
gerade ein bisschen, weil sie ein Stück Boden im Mund und eine Katze auf dem Kopf
hat.)
Pascal: Ja, aber nur weil Inuyasha zittert wie Rin im zweiten Kapitel.
Rin: Gezittert? Ich? Niemals!
Pascal: *zeigt ihr die Stelle*
Rin: =.= Okay, vielleicht ein klein wenig.
Abi: Ein großes kleines bisschen.
Rin: U.U
Abi, Sango und Pascal: ^_^

Wie wird es weiter gehen? Wird Inuyasha die Quizshow unbeschadet überstehen?
Bleibt Kagome für immer in der Vergangenheit? Werden Sesshomaru, Naraku und
Jacopo den Weg zum Flughafen finden? Lebt Typ noch? Das erfahrt ihr im nächsten
Kapitel! ^_^
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Kapitel 6: Flüge der anderen Art

_In der Vergangenheit_
Izayoi betrachtete interessiert das Mädchen in der seltsamen Kleidung. Wer war sie?
Und wo kam sie her? „Mein Name ist Izayoi. Ich bin Inuyashas Mutter und danke dir,
dass du ihm geholfen hast.“
Kagome lächelte leicht. „Nicht der Rede wert.“, meinte sie fröhlich. Izayoi sah wirklich
genau aus wie die Unfrau damals.

>Einblende 2: Was ist denn eine Unfrau? So was wie Chewbacca? Unfraumäßig genug
sieht er ja aus.

Plötzlich war Krach zu hören und eine Gruppe von Männern kam auf die Hütte zu.
Erschrocken sah Izayoi zu ihnen und drückte Inuyasha fester an sich. „Was wollen die
denn von uns?“
Auch Inuyasha hatte sie bemerkt. Seine Öhrchen zuckten leicht, während er
angestrengt nachdachte. Er musste Mama beschützen! Nur, was konnte er schon
gegen die Männer aus dem Dorf machen?
Der Dorfälteste trat einen Schritt vor die anderen und beobachtete das merkwürdige
Trio. Besonders diese Frau mit den komischen Klamotten fiel ihm auf. Die
Dämonenfrau? Sagten die Kinder nicht, dass ihre Haare Flammen wären und sie das
Antlitz einer Schlange besäße?

>Einblende 2: Tja, Kinder übertreiben gerne. Wieso schreibt die Autorin denn plötzlich
so geschwollen? „ – das Antlitz einer Schlange besäße.“, hört sich echt dämlich an. Ich
rede mal kurz mit ihr. Was soll sie mir, der zweiten Einblende, schon antun?

Izayoi ging nun auch in Richtung der Männer. „Was wollt ihr?“, fragte sie gespielt
tapfer und sah dem Dorfältestem direkt in die Augen. Kagome stand etwas unsicher
hinter der Prinzessin, sodass Inuyasha sie über die Schulter seiner Mutter angucken
konnte. Ob sie ihnen noch mal helfen würde?

>Einblende 3: Hallo. Ich wollte mich nur mal vorstellen und mir die Geschichte
ansehen. Eine Prinzessin, ein Inuyasha, ein Dorfältester und eine Kagome. Soll das ’ne
Werbung für McDonald’s werden?

„Die Kinder haben uns erzählt, dass dein Balg sich mit einer Dämonenfrau verbündet
hätte. Und offenbar stimmt das auch.“ Erschrocken sah Izayoi zu Kagome. Eine
Dämonenfrau? Dieses Mädchen? Auch Kagome blickte irritiert zu dem Dorfältesten.
Sie war doch eine Miko! Gerade, als Kagome die Männer berichtigen wollte, schlug ein
Blitz neben der kleinen Hütte ein und offenbarte eine Gestalt, die dort nun stand. Ihre
kastanienbraunen Haare waren zu 2 Zöpfen geflochten und anstatt richtigen Ohren,
saßen an der gleichen Stelle schwarze Hundeohren. „Yokai! Lauft um euer Leben!“
Bevor der Rufende überhaupt zu ende schreien konnte, liefen die Männer wieder weg
und hörten die Antwort der Gestalt nicht mehr. „Zur Info: Ich bin eine Mononoke!“
Kopfschüttelnd sah die Frau ihnen hinterher. Was für Feiglinge. „Pascal! Du weißt
also, dass ich hier gelandet bin!“ Erleichtert ging Kagome zu ihr und lächelte sie an.
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>Einblende 3: Ja, natürlich ist die Autorin kein Mensch. Was dachtet ihr denn, wie sie
sonst ein Blackversum steuern könnte? Obwohl ich ihre Zöpfe echt geschmacklos fin –

>Einblende 4: Woohoo, ich habe denn Job bekommen! Was soll ich noch mal machen?
Die Leser informieren? Okay, wieso nicht?

_Irgendwo, auf einen Friedhof_
Grabsteininschrift: Hier ruhen Einblende 1, 2, und 3. Sie waren so dumm und haben
sich bei der Autorin beschwert oder sie beleidigt.

_Wieder in der Vergangenheit_
Verwirrt sah Inuyasha zu seiner Mutter und zupfte an ihren Kimono. „Mama, wer ist
das?“ Izayoi schüttelte nur den Kopf. Sie wusste es nicht. Pascal bemerkte, dass die
Beiden irritiert waren und lächelte ihnen zu. „Ich bin Pascal und nehme Kagome
wieder mit. Vergesst das alles am besten.“ Mit diesen Worten zog sie einen Stift aus
ihrer Tasche, drückte oben auf den Knopf und verschwand mit der Miko. Das ganze
Dorf sollte diesen Tag keine Erinnerung mehr haben.

>Einblende 4: Offenbar ist diese komische Geschichte jetzt vorbei. Moment mal… was
mache ich denn nun? Das hier war doch mein erster Job! Wie soll ich – VERBINDUNG
UNTERBROCHEN!!!

_Derweil bei Inuyasha, Miroku und der Stille_
Spannung: Kommen wir direkt zur nächsten Frage!
Stille: *fängt an zu zittern*
Inuyasha: Ich weiß wie du dich fühlst!
Stille: Das ist es nicht. Im Keller scheint wieder jemand zu sein, deshalb werde ich
zurück - *verschwindet*
Miroku: Das war unerwartet.

_Wer ist denn im Keller?_
Shippo und Kirara: *sitzen im Keller, als die Stille auftaucht*
Stille: Ihr wieder?
Shippo: Du wieder?
Kirara: Miau?
Stille: =.=

_Wieder im Studio_
Spannung: Schade, dass einer meiner Kandidaten weg ist, aber ich habe ja noch
euch.^^
Inuyasha: Neiiiiiin!
Miroku: Wie ein kleines Kind. >.>
Inuyasha: Hast du etwas gesagt?!
Spannung: Ich sagte, dass wir jetzt zur nächsten Frage kommen!

Frage 3:
>Was ist Inuyashas Schwert wirklich?<
A) Ein Zehennagel seiner Mutter
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B) Ein Haar seines Bruders
C) Die Kufe eines Schlittens
D) Ein Fangzahn seines Vaters

Inuyasha: Was ist das denn für eine dämliche Frage? Tessaiga ist ein Fangzahn meines
Alten!
Miroku: Och Inuyasha! *stützt den Kopf in seine Hände*
Spannung: *guckt auf die Karteikarten* Ähm, „Fangzahn meines Alten“ stand gar nicht
zur Auswahl.
Miroku: Es ist C!
Inuyasha: Spinnst du?!
Spannung: Das ist richtig! Einen Lebenspunkt für Miroku!
Inuyasha: Wie jetzt?
Miroku: Ich habe es dir doch vor gelesen.
Inuyasha: Denkst du wirklich, dass ich dir zuhöre? *guckt Miroku verwundert an*
Miroku: Nein. =.=
Spannung: Weiter geht’s!

Frage 4:
>Wie gelangt der Seelenpfeifer – Dämon an die Seelen verstorbener Kinder?<
A) Er ködert sie mit Spielzeug
B) Er verspricht ihnen Süßigkeiten
C) Er lockt sie mit Flötenspiel an
D) Er fährt mit dem Eiswagen durch die Dörfer

Inuyasha: Das ist doch –
Miroku: *will Inuyasha gerade den Mund zu halten, stoppt dann aber* //Soll er doch
falsch antworten, dann kriegt er keine Lebenspunkte!// > : )
Inuyasha: - Antwort C!
Spannung: Das ist leider falsch! Es wäre D gewesen!
Inuyasha: Was?!
Miroku: Ich dachte auch, dass das richtig wäre. *zuckt mit den Schultern*
Pascal: *mit Kagome auftauch* Hallo.^^
Inuyasha: Pascal! Die Spannung sagt immer, dass meine Antworten falsch sind!
Pascal: Du willst dich beschweren?
Inuyasha: Ja!
Ferdinand: *auftauch*
Pascal: Klär das mit der Beschwerdestelle.
Kagome: Ich mach schon. Sitz.
Inuyasha: *Patong*
Miroku: Endlich!
Pascal: Da stimme ich dir zu.
Kagome: *nickt*
Spannung: *guckt irritiert auf Inuyasha* Wie ist das denn passiert?
Pascal: Unser Geheimnis.

_Derweil bei Sesshomaru, Naraku und Jacopo_
Sesshomaru, Naraku + Jacopo: *sind am Flughafen angekommen*
Naraku: Und was jetzt?
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Sesshomaru: Wie kommen wir von hier zurück?
Jacopo: *zeigt auf Luigi, der an einen Sportflugzeug steht* Er wird euch zum Bahnhof
fliegen.
Luigi: *winkt*
Sesshomaru: Wieso denn so umständlich?
Jacopo: Keine Ahnung. Pascal-sama könnte auch einfach per Blitzmodus hier her
kommen und euch abholen, aber sie ist wohl zu faul.
Naraku: =.= Wirklich?
Sesshomaru: Das ist nicht ihr Ernst?
Jacopo: Das ist halt so. An dieser Stelle muss ich mich von ihnen verabschieden.
*guckt Sesshomaru an* Grüßen Sie meinen Schwager von mir. *geht weg*
Naraku: Ich weiß nicht warum, aber irgendwie habe ich das Gefühl, als ob ich ihn
vermissen werde.
Sesshomaru: Du wirst wohl krank.
Luigi: *kommt zu den Beiden* Guten Tag. Ich bin Ihr Pilot Luigi und werde Sie zum
Flughafen fliegen. Haben Sie einen nervösen Magen?
Sesshomaru: Nein? O.o
Naraku: Ja? o.O
Sesshomaru: *guckt Naraku an*
Naraku: Was kann ich denn dafür?!
Luigi: *gibt Naraku eine Tüte* Sie sollten sich vielleicht mental auf unseren Flug
vorbereiten. *an Sesshomaru* Sie fangen an.
Sesshomaru und Naraku: @.@
Sesshomaru: *folgt Luigi zu seinen Sportflugzeug*
Luigi: Ich werde während unseres Fluges für ein Turnier trainieren, das heißt, dass wir
Figuren fliegen und manchmal 8 G erreichen.
(G ist Gravitationkonstante. Wenn einen beim Fliegen die Haut nach hinten gezogen
wird, nennt man das je nach Stärke G.)
Sesshomaru: Aha. *steigt ins Flugzeug*
Luigi: *steigt ins Cockpit* Sind Sie bereit?
Sesshomaru: Ja. *hat jetzt ein Headset auf dem Kopf, um Luigi zu hören*
Luigi: Okay. *fliegt los*
Sesshomaru: Und das soll so schlimm sein?
Luigi: Nein.^^ *fliegt mit 3 G einen Looping*
Sesshomaru: *wird gegen seinen Sitz gepresst* Waaaaaaaaaassssss sooooollll
daaaaaassssss?!
Luigi: Keiiiiiiiineeeeee Paaaaaaniiiiiiik!
Flugzeug: *fliegt jetzt mit 6 G eine kubanische Acht*
Sesshomaru: Aaaaaaaaaaaaahhhhhhhhhhhh!!!!!!!!!
Pascals Stimme: *über das Headset* Hallo Sesshomaru.^^
Sesshomaru: Paaaaaaaascaaaal?!
Pascals Stimme: Da ich ein „Duell um die Welt“ Fan bin – (Ja, ich gestehe es. Es ist halt
lustig und man sieht viel von der Welt.^^) – darfst du jetzt eine von Klaas’ und Jokos
verrückten Aufgaben erledigen.
Sesshomaru: OOOOOO.OOOOOO *er fliegt mit 6 G, was erwartet ihr dann für einen
Smiley?*
Pascal: Um das Flugzeug je wieder zu verlassen, musst du jetzt ein kleines Lied singen.
^_^
Sesshomaru: Deiiiiiiiiiin Ernnnst?!
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Pascals Stimme: Ja. Der Text liegt vor dir.
Sesshomaru: *stemmt sich hoch und schnappt sich den Text* Fliiiiiieeeeg duuuuurch
diiiiiiiie Zeeeiiiiiit?
Pascals Stimme: Korrekt. Ein Opening, das du nicht zwingend kennen musst. >.>
Sesshomaru: *seufz*
Pascals Stimme: Fangen Sie bitte an, Monsieur.
Sesshomaru: *seufz (erneut)* Eiiin Geeeheeiiimniiiis iiin diiir iiiist zuuum Leeebeeen
eeerwaaacht. Duuu weiiißt eeees iiist daaa, deeeenn duuu spüüürst seiiineee Kraaaft.
Luigi: *fliegt mit 8 G einen Wellenflug*
Sesshomaru: VEEEEEEEEEERDAAAAAAAAAAMMT!!!!!!!
Pascals Stimme: Schrei doch nicht so!
Sesshomaru: *versinkt fast im Sitz*
Pascals Stimme: Ich höre nichts.
Sesshomaru: EEESSS BEEEGLEIITET DIICH – STOOOOOOOPP!!!!!
Pascals Stimme: Kannst du nicht mehr? Da ist noch viel Text auf deinen Blatt.
Sesshomaru: HIIIIIIILFEEEE!
Pascals Stimme: Luigi, du darfst jetzt aufhören.
Luigi: *wird langsamer, stoppt den Wellenflug und steuert mit 0 G den Bahnhof an*
Sesshomaru: *hängt in den Gurten* Ich habe es ja von Anfang an gesagt: Sie ist
verrückt! *zittert leicht*
Inuyashas Stimme: *durchs Headset* Geht’s dir nicht gut, Bruderherz?^^
Sesshomaru: Klappe!
Inuyashas Lachen: *dringt durch das Headset an Sesshomarus Ohren*
Sesshomaru: Ich werde Pascal definitiv auf die schlimmste und schmerzvollste Art und
Weise töten! >.<
Pascals Stimme: Na na. Sei da mal vorsichtig.
Sesshomaru: Sollte ich, Sesshomaru, etwa Skrupel haben dich zu töten?
Pascals Stimme: Wusstest du eigentlich, dass Abi mal tot war, mein Schnurzelpurzel?
Sesshomaru: Schnurzelpurzel?
Pascals Stimme: Konzentriere dich!
Sesshomaru: =.= Nein, das wusste ich nicht.
Pascals Stimme: Wer sagt, dass ich deinen Papi nicht auch lebendig mache, damit er
dich und Inuyasha mal zu Recht rückt?
Sesshomaru und Inuyasha: @.@
Pascals Stimme: Du müsstest jetzt am Bahnhof sein. Bis irgendwann mal.
Luigi: *startet Landeanflug neben dem Bahnhof auf einer Rasenfläche*
Sesshomaru: *steigt zitternd aus*
Luigi: Ich hole dann mal Ihren Freund ab. *fliegt wieder los*
Sesshomaru: *schadenfrohes Lächeln* //Ja, hol ihn ruhig ab.//

_Derweil bei Rin, Sango und Abi_
Rin, Sango und Abi: *haben alles auf den Laptop verfolgt*
Rin: Armer Sesshomaru-sama. Er zittert ja. *Hat diesen Ich-würde-ihn-am-liebsten-in-
den-Arm-nehmen-Blick*
Sango: Dem geht’s gut. Vielleicht.
Abi: Wo bleibt eigentlich Pascal-chan? Sie muss uns doch zurück holen.
Pascal: Bin schon da.^^ *kommt aus dem Schrank*
Sango: Dann muss ich jetzt zurück in den Wettkampf?
Pascal: Ja, sorry. *geht wieder in den Schrank*
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Abi, Sango und Rin: *folgen ihr ins mystische Blackversum*
Jurassic Park Musik: *ertönt*
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Kapitel 7: Für immer im Jenseits?

_Irgendwo, wo es dunkel ist_
Dämon: *irrt schon ziemlich lange durch die Gegend* Was meine Söhne wohl machen?
Ob es ihnen gut geht? Oder streiten sie sich?
Pascal: *auftauch* Wenn Sie wollen, dann zeige ich es Ihnen.^^
Dämon: *bleibt vor Pascal stehen* Das ist unmöglich. Ich bin tot.
Abi: *auftauch* Das war ich auch, aber wenn Sie mit kommen, können Sie Ihre Söhne
sehen.
Dämon: *überleg* Was verlangt ihr dafür?
Pascal: Nichts. Null. Wirklich!
Dämon: Warum solltet ihr das ohne Gegenleistung tun? *misstrauisch*
Pascal: Aus Spaß.^^
Dämon: Ihr erweckt aus einer Laune heraus einfach so Dämonen? *jetzt erst recht
misstrauisch*
Abi: Nein, wo denken Sie denn hin?
Pascal: Wir erwecken Sie, um Ihre Söhne zu… //Wenn ich jetzt blamieren sage,
tranchiert er mich.// …einen Gefallen zu tun.
Dämon: Was wolltest du zuerst sagen?
Pascal: Ich habe keine Ahnung, was Sie meinen.
Abi: Nein, bloß nicht.
Pascal: *schielt zu Abi* Ruhe da.
Dämon: Wie ist es eigentlich möglich, dass ihr jemanden wiederbeleben könnt?
Pascal: Theoretisch gesehen ist es kein „wiederbeleben“, weil Sie dann nur in meinen
Blackversum leben können.
Abi: So wie ich. Da ist es wirklich lustig; es lohnt sich!
Dämon: *überlegt* Was ist denn so lustig?
Pascal + Abi: O.O
Pascal: Ähm… na der Wettkampf!
Dämon: Welcher Wettkampf?
Abi: DER Wettkampf.
Pascal: Exakt, den meinte ich. Welchen denn sonst?
Dämon: Da stimmt doch etwas nicht. *mustert sie genau*
Pascal: Nein, alles legal.
Abi: Außer Donkey Kong.
Pascal: Richtig, der müsste eigentlich im Zoo sitzen.
Abi: Aber wir haben ihn gerettet.
Dämon: //Die beiden benehmen sich seltsam… aber wenn ich meine Welpen sehen
kann…// Ich folge euch.
Pascal: Sie haben keine Fragen mehr? O.O
Dämon: Nein. Wie funktioniert das wiederbeleben?
Pascal: Also, wir müssen nur durch diese Tür da. *zeigt auf leeren Platz* =.=
Dämon: Fehlt da nicht etwas?
Pascal: Ja, dass könnte sein. *zieht Handy aus ihrer Tasche und wählt*
Abi: Ich mache Luigi fertig. (Er hat uns an den dunklen Ort geschickt, so wie bei Abis
Wiederbelebung.)
Pascal: Vielleicht gibt es einen Fehler bei den Daten oder so.
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Handy: Tuuuut.
Luigi: *nimmt ab* Ja, hier ist Luigi.
Pascal: Hey, mein Grünkäppchen.^^ Wo ist die Tür?! >0<
Luigi: *verschluckt sich an seinen Kaffee* Die Tür ist weg?!
Pascal: Ungefähr das habe ich dich gerade gefragt. =.=
Luigi: A-aber die Tür müsste doch… *lässt sein Handy fallen und hechtet an den
riesigen Computer in seinen Mietzimmer*
Pascal: Hallo? Luigi?
Abi: Und?
Dämon: Schwieriges Personal?
Pascal: Na aber hallo. Luigi hat wohl sein Handy fallen lassen.
Abi: Heißt das, wir sind hier gefangen?
Pascal: Jap. *setzt sich auf den Boden*
Dämon: Da soll ich wiederbelebt werden und dann klappt es nicht.
Pascal: Kann ich doch nichts für.
Abi: *setzt sich auch* Da hilft nur warten.
Dämon: *setzt sich* Woher kennt ihr meine Söhne?
Pascal: Das ist eine lange Geschichte, aber wir haben ja Zeit, Taisho-sama.
Inu no Taisho: Das stimmt.
Abi: Hoffentlich kriegt Luigi alles wieder unter Kontrolle.

_Bei Luigi_
Luigi: *ist am Boden zerstört*
Jacopo: *kommt rein* Was ist denn mit dir los?
Luigi: Die Chefinnen sind im Jenseits gefangen, weil dieses Katzenvideo von neulich
einen Virus hatte.
Jacopo: Ist das hier versteckte Kamera oder was? =.=
Luigi: Ich wünschte, es wäre so. T . T
Jacopo: Und jetzt?
Luigi: Lass mich überlegen…

_Weil Luigi beim Nachdenken immer so lange braucht, sehen wir mal was Naraku so
macht_
Nacht: *ist dunkel und finster*
Werwolf im benachbarten Wald: *heult (ein Wolfsgeheul)*
Kälte: *ist verdammt kalt*
Naraku: *steht zitternd am Flughafen und wurde noch nicht abgeholt* Hallo? Luigi,
oder so ähnlich?
Schatten: *lungert bei den Flugzeugen herum*
Naraku: *bemerkt den Schatten* Wer ist da?! Ich habe keine Angst!!
Schatten: *kommt näher*
Naraku: Keinen Schritt weiter! Ich bin der ultragefährliche Bösewicht eines Animes
und Mangas!
Schatten: *kommt unbeeindruckt näher*
Naraku: Ich bin bewaffnet! *tut so, als ob er eine Pistole hinter seinen Rücken
verstecken würde*
Schatten: *tritt ins Licht einer Laterne und entpuppt sich als… Typ?!*
Naraku: Sind Sie nicht der, der das Handy dieser Schildkröte geklaut hat?
Typ: Ja, genau der bin ich. *guckt sich um* Warum stehen Sie hier so allein?
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Naraku: Offenbar wurde ich vergessen. T . T
Typ: Das kenne ich. *hat einen melancholischen Blick* Früher war ich mal ein
berühmter Zirkusartist, doch dann musste der „Zirkus de Mario à la Yoshi magnifico“
leider schließen.
Naraku: Und was haben Sie dann gemacht? *findet das spannend*
Typ: Ich ging zu den Transformers, aber da wurde ich auch raus geschmissen.
Naraku: Wieso das denn? O.O
Typ: Weil ich zu ungenau beim zielen war!
Naraku: Was?! Die sollte man verklagen!
Typ: Das habe ich auch gemacht, aber meine Anwältin war für diese Blechmänner!
Naraku: Das gibt es doch nicht!
Typ: Und wissen Sie, wer diese Anwältin war?
Naraku: Ich ahne es.
Typ: Es war eine Mononoke, die Geld für eine Reparatur ihres Blackversums brauchte.
Sie hieß Pascal no Embassy!
Naraku: Waaaaaaaaas?! Pascal war Ihre Anwältin? *ist schockiert*
Typ: Daraufhin bin ich ihr in dieses Blackversum gefolgt und störe nun ihre Fanfiction.
Naraku: Das ist auch nur richtig so!
Typ: Am Anfang war ich mir noch unsicher und wollte vielleicht sogar einer ihrer
Arbeiter werden, aber dann hat sie mich mit diesen Herzchensofa verprügelt und im
Keller schmoren lassen!
Naraku: Das hat sie nicht getan!
Typ: Doch!
Naraku: Ach du liebe meine Güte!
Typ: Genau! Und sie erinnert sich noch nicht mal mehr an meinen Namen!
Naraku: Wie kann sie nur?!
Typ: Frage ich mich auch!
Naraku: Also wirklich!
Typ: Ja!
Naraku: Schämen sollte sie sich!
Typ: So sehe ich das auch!
Naraku: Genau!
Typ: Ja!

_Derweil bei Sesshomaru_
Sesshomaru: *sitzt im Bahnhofcafé und trinkt warme Milch, die er geklaut hat*
Zugführer: *sitzt ihm gegenüber* Wo bleibt dieser andere denn?
Sesshomaru: Woher soll ich das wissen?
Zugführer: *zuckt mit den Schultern* Telepathie oder so?
Sesshomaru: Sie mich auch. =.=
Jacopo: *durch die Tür komm* Gut, Sie sind noch da.
Sesshomaru: Das könnte auch noch eine Weile dauern, bis Naraku hier ist.
Jacopo: Wer?
Sesshomaru: Egal.
Jacopo: Ich brauche Ihre Hilfe.
Sesshomaru: Wobei?
Jacopo: *zieht sich mühsam auf einen dritten Stuhl* Pascal-sama und Abi-dono sind im
Jenseits gefangen, weil –
Sesshomaru: Moment! *ahnt Schlimmes* Wieso sind sie im Jenseits?
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Jacopo: Soweit ich weiß wollten sie jemanden wiederbeleben.
Sesshomaru: @.@
Zugführer: Alles in Ordnung?
Sesshomaru: Nein.
Zugführer: Ihr Problem. *steht auf und geht zu seinen Zug, den er Hans genannt hat*
Jacopo: Wir müssen nach Venedig.
Sesshomaru: Warum?
Jacopo: Weil wir nur da eine magische CD finden, die den Virus beseitigt!
Sesshomaru: Soll das ein Scherz sein?
Jacopo: Ja, sollte es. Wir müssen in Pascal-samas Keller, weil da ein Ersatzkabel ist.
Sesshomaru: Ein Kabel, das gegen einen Virus hilft?
Jacopo: Was ist hier schon normal? Also, kommen Sie mit?
Sesshomaru: Ich bin gerade erst aus diesen Keller entkommen und soll jetzt wieder da
rein?!
Jacopo: So ziemlich, ja.
Sesshomaru: Nein, gehen Sie allein.
Jacopo: Aber – aber… bitte!
Sesshomaru: O.O Haben Sie etwa Angst?
Jacopo: >///> Nichts gegen Pascal-sama, aber in ihren Keller möchte ich nicht. Da hat
sie Ferdinand gefunden und anderen… „Kram“.
Sesshomaru: Und ein Schrein steht da auch. *kriegt eine Gänsehaut*
Jacopo: Bitte, kommen Sie mit! *geht auf den Stuhl auf die Knie*
Sesshomaru: Nur, wenn ich danach endlich von dieser Schnitzeljagd erlöst werde!
Jacopo: Lässt sich einrichten.
Sesshomaru: Okay. *steht auf*
Jacopo: *springt vom Stuhl*

_Derweil bei Inuyasha & CO_
Alle: *sitzen wieder auf der Picknickdecke*
Kagome: *isst einen Salat*
Sango: *isst einen Apfel*
Rin: *isst eine Orange*
Miroku: *isst eine Traube*
Inuyasha: *isst seine vierte Riesenschüssel voller Ramen* Fmeckt ef euf nift?
Kagome: Doch, aber wir sind von deinen Essgewohnheiten etwas angewidert.
Inuyasha: *schluckt* Nicht mein Problem. *sieht sich nach einer fünften Schüssel um*
Andere: =.=
Luigi: *auftauch*
Miroku: Der Horror – Staubsauger – Mann! *versteckt sich hinter Sango und betatscht
sie*
Sango: *haut Miroku ihren Hiraikotsu auf den Kopf* Versteck dich hinter Inuyasha!
Miroku: *reibt seinen Kopf* Der ist aber nicht so schön.
Inuyasha: Der kann dich hören. =.=
Luigi: Ruhe! Ich werde euch beim Wettkampf beobachten, weil Pascal-sama…
verhindert ist.
Rin: Was hat Pascal-sama denn?
Miroku: Einen Freund.
Sango: *schlägt ihn* Baka!
Miroku: *reibt seine Wange* Ist doch so.
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Kagome: Immer dasselbe. Was soll ich machen?
Luigi: Kämpfen?
Kagome: Ich bin schon raus.
Luigi: Ach so… Sie könnten neben mir stehen.
Kagome: Hört sich gut an. *stellt sich neben Luigi*
Andere: *gehen in Kampfposition*

_Derweil im Jenseits_
Pascal: Und daher kenne ich Ihre Söhne.
Inu no Taisho: Ich hätte nicht gedacht, dass die Geschichte so lang ist. O.O
Abi: Manchmal übertreibt Pascal-chan gerne.
Pascal: *schielt zu Abi* Sei doch still.
Inu no Taisho: Was meintest du damit, dass meine Welpen und ihre Freunde dir
Gesellschaft leisten?
Pascal: Also… //Sag die Wahrheit und du bist dran, Pascal. Denk dir was aus!// Sie
steuern etwas zu dem Wettkampf bei.
Inu no Taisho: Und was?
Pascal: Na ja…
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Kapitel 8: Pilze, Schildkröten und die schwierige
Wahrheit

_Bei den Kämpfern_
Alle: *gehen in Kampfposition*
Luigi: Uuuuuuuund… LOS!
Miroku: *wirft die Bratpfanne nach Inuyasha* Das ist für dich!
Bratpfanne: *fliegt mitten in Inuyashas Gesicht*
Inuyasha: Ah! *fällt um* Miroku, du Mistkerl!
Anzeige: *bleibt still*
Kagome: *guckt Luigi an* Sollte da nicht etwas stehen?
Luigi: Oh, richtig! *läuft in eine Telefonzelle*
Anzeige: -4 Punkte für den halben Hundejungen.
Inuyasha: Halber Hundejunge?! *steht auf*
Luigi: *kommt wieder raus* Stimmt doch, oder liege ich falsch?
Inuyasha: *grummel*
Miroku: *schleicht sich zu seiner Bratpfanne*
Inuyasha: So nicht! *wirft ein Quitscheentchen*
Miroku: *kriegt den Schnabel des Quitscheentchens ins Auge* Aaahh! Pass doch auf!
*hält sich das Auge*
Luigi: *seufzt und geht in die Telefonzelle*
Anzeige: -3 Punkte für den perversen Houshi.
Miroku: =.=
Kagome: Wie steht es?
Anzeige: Der halbe Hundejunge hat noch 8 Lebenspunkte und der perverse Houshi
noch 11.
Inuyasha: Das lässt sich ändern! *will Quitscheentchen werfen und merkt, dass er
keins mehr hat* Ähm… eine Spende für arme Hundejungen?
Miroku: Niemals! *wirft ein Entchen*
Inuyasha: *weicht in Zeitlupe aus und fliegt gegen einen Baum* Ohh, Sterne. @_*
Anzeige: -6 Punkte für den bescheuerten Hundejungen.
Miroku + Kagome: Wie jetzt? O.o
Luigi: *kommt aus der Telefonzelle raus* Der Baum war ein Hindernis.
Kagome + Miroku: >.>
Inuyasha: *steht auf* Wo kam der denn her? *reibt sich den Kopf*
Luigi: Sie sollten besser aufpassen. Besonders mit 2 Lebenspunkten.
Inuyasha: ZWEI?!
Kagome: Der Baum war ein Hindernis.
Inuyasha: U.U
Miroku: Sagt mal… haben wir nicht jemanden vergessen?
Sango: *stand die ganze Zeit daneben* Ja, mich. =.=
Andere: Oh… <.<
Sango: Mehr sagt ihr nicht dazu?
Miroku: Aber Sango, ich wollte doch nur Inuyasha fertig machen, um danach mehr Zeit
für dich zu haben!^^ *streckt seine Hand aus* (Ihr wisst wohin =.=)
Sango: *scheuert ihm beiläufig eine* Wieso glaube ich dir das bloß nicht?
Inuyasha: Weil man dem nicht glauben kann.
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Miroku: *reibt sich seine Wange* Danke, dass du mir in den Rücken fällst.
Inuyasha: Bitte.
Luigi: Nun, können wir weiter machen?
Kagome: Genau, es wird langweilig.
Langeweile: Warum mag mich denn keiner?! TT . TT *geht wieder weg*
Spannung: Da bin ich auch schon wieder! ^_^
Inuyasha: NEIN!! *versteckt sich hinter Sangos magischer Kanone*
Spannung: Er freut sich ja richtig!^^
Miroku: Das glaube ich eher weniger.
Rin: So lange war ich noch nie still! O.O
Andere: @.@
Sango: Dich haben sie also auch vergessen.
Rin: Bin ich dir denn aufgefallen? >.>
Sango: Rin-chan, wie könnte ich dich denn vergessen?! *erschrocken*
Kagome: Weder du noch Miroku seid wirklich überzeugend.
Spannung: Da kann ich nur zu stimmen!^^
Andere: =.=

_Derweil bei Naraku und Typ_
Naraku + Typ: *gehen durch eine Wüste*
Naraku: Wir waren doch eben noch in einen Wald, wie kann hier dann eine Wüste sein?
Typ: Im Blackversum ist alles möglich. *umrundet einen Kaktus*
Naraku: Gehen wir eigentlich in die richtige Richtung?
Typ: Natürlich!
Naraku: Aber dahinten ist wieder der Flughafen. *zeigt auf leeren Platz*
Typ: Das ist eine Fata Morgana. So wie dieser lebende Pilz da. *zeigt auf lebenden Pilz
(von Mario^^)*
Naraku: Ähm, ich sehe ihn aber auch.
Typ: Wie jetzt?
Naraku: Ich kann den Pilz auch sehen!
Pilz: *hüpft näher*
Typ: Vielleicht ist er freundlich?
Pilz: Eigentlich net, aber men Gehalt is erste Sahne.
Naraku: Ist das ein Sprachfehler?
Pilz: Ik hab kene Ahnung wat Se menen.
Naraku: Schon gut. >.>
Typ: Und wie ist Ihr Name?
Pilz: Ik heße Quirino.
Naraku: Sehr erfreut.
Typ: Hallo.
Naraku: Hat Pascal Sie geschickt, um uns zurück zu führen?
Quirino: Nee, ik hab grad Urlaub. Problem damit, Mister? *lauernd*
Naraku: Nein, natürlich nicht! *hebt abwehrend die Hände*
Typ: Könnten Sie uns trotzdem zum Bahnhof führen?
Quirino: Wat wollen Se denn da? Is net so erste Sahne da. Besonders de Zugmann mag
ik net.
Naraku: Wir müssen da aber unbedingt hin.
Quirino: Wissen Se, ik hab heute menen juten Tach, deshalb bring ik Se dahin.
Typ: Gut, danke.
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Quirino: Folgen Se mir. *hüpft los*
Typ + Naraku: *folgen*

_Derweil bei Jacopo und Sesshomaru_
Jacopo + Sesshomaru: *stehen vor einer Bodenluke in einer verlassenen Burg*
Sesshomaru: Und da müssen wir runter?
Jacopo: *nickt* Das ist der einzige Eingang.
Sesshomaru: Und was ist mit dieser Tür, durch die ich hier gelandet bin?
Jacopo: Das ist der einzige Ausgang.
Sesshomaru: *öffnet die Bodenluke* Nach Keller riechen tut es schon mal. Und nach
etwas anderen.
Jacopo: *schnüffelt* Das könnte Ferdinands Stall sein.
Sesshomaru: Ferdinand war wer?
Jacopo: Das – ich zitiere: Gefährliche Kettensägenmonster mit Laserstrahlenblick.
Sesshomaru: O.O
Jacopo: Das habe ich mir auch gedacht. *guckt in die undurchdringliche Schwärze*
Wollen Sie vielleicht vorgehen?
Sesshomaru: Nein, nach Ihnen.
Jacopo: Wieso sollte ich zuerst da runter?
Sesshomaru: Weil ich Pascal nicht retten will.
Pascal, die irgendwo im Jenseits ist: *kriegt eine Gänsehaut* Was war das denn?
Jacopo: *seufz* Na gut. *klettert an Leitersprossen runter*
Sesshomaru: *springt einfach hinab*
Jacopo: *kramt in seinen Panzer* Moment… gleich habe ich sie.
Sesshomaru: Wen? *sieht sich um, allerdings ist er blind*
Jacopo: *zieht eine Taschenlampe hervor* Die hier.
Sesshomaru: Denken Sie, ich sehen dieses Etwas? =.=
Jacopo: Gleich schon. *will die Taschenlampe anknipsen*
Batterien der Taschenlampe: *sind leer*
Jacopo: Verdammt. T_T
Sesshomaru: Was ist denn?!
Jacopo: *wirft die Taschenlampe weg* Nichts.
Ferdinand: *knurrt*
Sesshomaru: Lassen Sie mich raten: Ferdinand?
Jacopo: Wahrscheinlich.
Ferdinand: *umkreist Sesshomaru und Jacopo*
Jacopo: Er ist viel saftiger als ich! *zieht sich in seinen Panzer zurück*
Sesshomaru: =.=
Ferdinand: *nähert sich knurrend Sesshomaru*
Sesshomaru: *guckt in die Finsternis* Wie wäre es mit einer frischen Schildkröte?
Jacopo: Hey!
Ferdinand: *schnuppert irritiert an Sesshomarus Mokomoko* (An die, die es nicht
wissen: Sein Schulterfell.^^)
Sesshomaru: Lass das! *zieht sein Mokomoko weg*
Ferdinand: *winselt und leckt Sesshomarus Hand*
Sesshomaru: O.O
Jacopo: Wurden Sie schon gefressen?
Sesshomaru: *krault Ferdinand hinter einen Ohr* Ja, bin ich. >.>
Jacopo: Oh nein, jetzt bin ich als nächstes dran! Dabei wollte ich doch noch meiner
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Schwester diesen komischen Hundejungen ausreden und wenn das nicht klappt meine
Nichten und Neffen kennen lernen! Sie würden seltsam aussehen – SEHR seltsam -,
aber das wäre mir egal! *weint*
Sesshomaru: =.= Ich lebe noch.
Jacopo: Was? Wie ist das möglich? Sie haben doch gerade noch gesagt, dass Sie gefr –
Sie haben mich reingelegt.
Sesshomaru: Ja.

_Derweil bei Abi, dem Taisho und mir_
Pascal: Sagen Sie mal, Taisho-sama, wie war Sesshy-kun denn so als Kind?
Inu no Taisho: Sesshy-kun?
Abi: Pascal hat leichte Sesshomaru – Komplexe und bildet sich eine Beziehung mit ihm
ein.
Pascal: Das ist kein Einbilden, sondern ein Ignorieren der Tatsachen.
Inu no Taisho: Wo bin ich hier bloß rein geraten?
Abi: Man gewöhnt sich daran.
Pascal: Also, wieder zu meiner Frage. *Welpenblick*
Inu no Taisho: Ob du es mir glaubst oder nicht, aber Sesshomaru konnte einen auch
einmal so anschauen.
Pascal + Abi: O.O
Pascal: Das ist nicht Ihr ernst!
Inu no Taisho: Zweifelst du an meinen Worten? *lauernd*
Abi: *hält Pascal den Mund zu* Das würde sie nie wagen. Stimmt’s, Pascal-chan?
Pascal: *nickt grimmig*
Inu no Taisho: Sesshomaru war manchmal etwas schwierig, aber ich denke, ich habe
ihn auf seinen Weg gut geholfen.
Pascal + Abi: *schweigen jetzt lieber*
Inu no Taisho: Verheimlicht ihr mir etwas?
Pascal: Nein, wie kommen Sie bloß darauf? Was meinst du dazu, Abi-chan?
Abi: Nein, wie kommen Sie bloß darauf?
Inu no Taisho: Da stimmt doch etwas nicht.
Pascal + Abi: *sehen sich interessiert die Umgebung an*
Inu no Taisho: *seufz* Und was ist mit Inuyasha?
Pascal + Abi: *schweigen wieder*
Inu no Taisho: Was ist mit ihm?
Pascal + Abi: *mustern ihre Fingernägel*
Inu no Taisho: Bekomme ich noch eine Antwort?
Pascal: Das kommt auf die Frage an.^^
Abi: *hält ihr den Mund zu*
Inu no Taisho: Nun, wir haben ja noch genug Zeit, um zu reden.
Pascal + Abi: //Verdammt!// *schweigen*

Wie wird es weiter gehen? Wieso verhält sich Ferdinand so komisch? Wohin wird
Quirino die beiden führen? Wer gewinnt den Wettkampf? Was passiert im Jenseits?
Wird die Wahrheit ans Licht kommen? Das erfahrt ihr im nächsten Kapitel!^^
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Kapitel 9: Chaos im Blackversum

ACHTUNG! DA PASCAL IHR GELD FÜR MANGAS AUSGEGEBEN HAT FOLGT NUN EINE
KLEINE WERBUNG!

Pascal: *steht in einen Aldi – Gang und sieht sich unzählige Hundespielzeuge an* Hach,
es ist einfach nicht das richtige für Ferdinand hier!
Ferdinand: *sitzt neben ihr und starrt schon die ganze Zeit eine Kundin etwas zu
hungrig an*
Kundin: *zittert* O.O
Pascal: *den Tränen nah* Was soll ich nur tun?? T_T
Komische Aldi – Angestellte: *taucht auf* Das ist doch alles kein Problem!^^
Pascal: Wirklich? *guckt so, als ob sie einen „Silberstreif am unendlich dunklem
Nachthimmel“ sehen würde*
Aldi – Angestellte: Ja!!^^ Sehen Sie hier- *holt aus ihrem magischen Aldi – Beutel ein
kleines Tessaiga, das irgendwie nicht echt aussieht* -dieser Tessaiga – Kauknochen!
^_^ Hunde – und Halbhunde – werden ihn unter Garantie lieben!^^
Pascal: A-aber das ist ja toll! *freut sich riesig und strahlt in die Kamera*
Aldi – Angestellte: Wer findet das nicht? *lacht vollkommen unecht*
Pascal: *lacht vollkommen unecht mit*
Bild unten im Bild: *wird eingeblendet*
Typ: *(Szene unten im Minibild) hat überall Verbände und Pflaster* Natürlich bin ich
der Meinung, dass der Tessaiga – Kauknochen die Erfindung des Jahres ist! Man muss
nur aufpassen, dass man für zwei Hunde auch zwei absolut empfehlenswerte
Exemplare kauft.
Unsichtbarer Reporter: Wieso denn?
Typ: Na ja, sonst kann es schnell zu Streitigkeiten kommen und das Herrchen wird
auch nicht verschont! *lacht ein Lachen, das später in einen Husten endet*
-Neue Szene-
Kagome: *guckt grinsend in die Kamera* Der Tessaiga – Kauknochen ist für Hunde-
und Halbhundebesitzer eine echte Hilfe! Früher musste ich Inuyasha immer irgendwie
beschäftigen, damit er nicht immer zu Kikyo – das ist der Pudel des Nachbarn – lief.
Unsichtbarer Reporter: Und das hat sich geändert?
Kagome: Ja! Inuyasha sitzt jetzt nur noch in seinen Körbchen und spielt mit Tessaiga!
Jetzt habe ich viel mehr Freizeit für meine vielen Hobbys und Freunde! *strahlt in die
Kamera*
Bild unten im Bild: *wird ausgeblendet*
Aldi – Angestellte: Sehen Sie? Der Tessaiga – Kauknochen lohnt sich wirklich!!^^
Pascal: Das ist absolut richtig!!
Aldi – Angestellte: Und er kostet nur 99.000.000 Yen!!! ^_^
Pascal: Das ist ja soooooo günstig!!
Kundin: *rennt schreiend aus Aldi raus*
Ferdinand: Arrrrwuuu! *rast hinterher*
Pascal: Ferdinand!! Du sollst doch keine Menschen jagen und oder fressen!! *rennt
ihnen nach*
Off – Sprecher: Kaufen Sie sich jetzt den Tessaiga – Kauknochen!! Nur noch 123456789
Stücke sind vorhanden!! Rufen Sie unter folgender Nummer an:
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>174927930364775352202721<.
Oder bestellen Sie das gute Stück auf dieser Webside:
>www. Wo – ist – mein – Wiesel.de <!

WERBUNG ENDE!!!!!!!!!!!

_Im Jenseits_
Inu no Taisho: Könntet ihr mir wenigstens sagen warum ich keine Antwort bekomme?
Pascal: Also… na ja… es ist etwas kompliziert…
Abi: Inuyasha wurde 50 Jahre an einen Baum gebannt, hat keine Manieren, ist
impulsiv, kann nicht über seine Gefühle reden und ist total verfressen. Sesshomaru
fehlt der linke Arm, ist kälter als der Nord- und Südpol zusammen, tötet – meiner
bescheidenen Ansicht nach – aus Launen heraus, verprügelt seinen Diener und ist
arrogant.
Inu no Taisho: O.O Wie bitte?!
Pascal: Musst du ihm das alles denn sagen? *seufz*
Inu no Taisho: Das ist nicht euer Ernst?! *fast schon verzweifelt*
Abi: Doch, doch, es stimmt. *ist die Ruhe in Person*
Pascal: Hättest du nicht „April, April“ sagen können? *auch fast verzweifelt*
Abi: Aber es ist doch Januar! O.o
Pascal: Und der Taisho-sama hat keinen Kalender.
Abi: Ich bin halt für die Wahrheit, außerdem wollte ich seine Reaktion mit erleben.^^
Inu no Taisho: @.@
Pascal: Zufrieden?
Abi: Irgendwo ja. ^_^
Pascal: =.=
Inu no Taisho: Könntet ihr mir das alles vielleicht etwas genauer erzählen? O.o o.O
Pascal: Definitiv nein! *guckt Abi warnend an*
Abi: Ich schweige wie ein Grab. *hält sich demonstrativ den Mund zu*
Inu no Taisho: *seufz* Meine armen Welpen…
Pascal: Sobald wir hier raus sind können Sie die Beiden zu Recht biegen.^^
Inu no Taisho: Ja, das werde ich auch.
Pascal + Abi: ^_^ *innerlich böse grins und hämisch die Hände reib*
Inu no Taisho: *guckt Pascal an* Was ist das da hinter deinen Rücken?
Pascal: Hm? *guckt hinter ihren Rücken* Mein Laptop! *0*
Abi: *in Zeichensprache* Was?!
Pascal: *legt den Laptop vor sich* So ein feiner Laptop. Du kommst eben immer zu
deiner Herrin zurück.^^ *tätschelt den Laptop*
Inu no Taisho: Und was kann man damit machen? *leicht misstrauisch*
Pascal: *tippt „Überwachungsbild – Inuyasha“ ein* Das hier. *dreht den Laptop zum
Taisho*
Abi: *linst über seine Schulter*
Inu no Taisho: *ignoriert sie* Ist das… Inuyasha?
Pascal: *nickt* Korrekt. Toll, nicht wahr?
Inu no Taisho: Aber wie ist das möglich?
Pascal: Ich bin wirklich keine Informatikerin. *dreht den Laptop wider zu sich und tippt
„Luigi – Anruf“ ein*
Luigi, der sich im Diesseits befindet und meine Kämpfer allein gelassen hat: *guckt auf
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seinen riesigen Computer* Ein Anruf? *klickt auf „Annehmen“* Pascal-sama?!
Pascal: Hallo Luigi! Wie kommst du mit dem Zurückholen voran?^^
Luigi: *schwitzt* A-also, momentan sind Jacopo und dieser weißhaarige Mann
unterwegs, um das Kabel zu holen.
Inu no Taisho: Weißhaariger Mann?
Pascal: *ignoriert ihn (Das ist lebensgefährlich! Dafür verdiene ich einen Applaus!)* Du
gehst nicht selber? *lauernd*
Luigi: I-ich musste doch deine Kämpfer betreuen, Chefin!
Pascal: Und wo sind sie?
Luigi: *zittert* Ähm… *guckt sich um* Am Buffet?
Pascal: Natürlich, da werden sie sein. *schüttelt den Kopf* Du lügst immer schlechter.
Luigi: Entschuldige, Chefin, aber ich kann nicht pausenlos bei diesen Verrückten sein!
Besonders, wenn Spannung dabei ist. >.>
Pascal: Schon gut; so konntest du wenigstens meinen Anruf annehmen. Bis hoffentlich
bald! *klickt auf „Auflegen“*
Abi: *in Zeichensprache* Und jetzt?
Pascal: Ganz einfach. *tippt „Überwachungsbild – Sesshomaru“ ein* Wir beobachten
den weißhaarigen Mann wie er uns rettet. ^_^
Inu no Taisho + Abi: *gucken über Pascals Schulter*

_Derweil bei Sesshomaru und Jacopo_
Jacopo: Und was ist mit Ferdinand?
Ferdinand: *leckt Sesshomarus Hand ab*
Sesshomaru: Der ist gebändigt. *versucht ihn weg zu schieben*
Pascal, irgendwo im Jenseits: Verdammt, Ferdinand hat erkannt, dass Sesshomaru…
hundeartig ist.
Abi, irgendwo im Jenseits: *in Zeichensprache* Und was weiter?
Pascal, irgendwo neben Abi im Jenseits: Hundeartige gegenüber ist er lammfromm.
*zuckt mit ihren Hundeohren*
Jacopo: *kommt aus seinen Panzer raus* Was macht er denn? *späht erfolglos in die
Dunkelheit*
Sesshomaru: Er leckt mir die Haut von meiner Hand. =.=
Jacopo: Sind Sie sicher, dass Sie nicht „Er beißt mir die Hand ab“ sagen wollten?
Sesshomaru: So ziemlich. *geht langsam rückwärts*
Ferdinand: *folgt hechelnd* Arrrrwuuu! *Wolfsgeheul*
Jacopo: Hoffentlich bleibt das auch so. *tastet über den Boden* Könnten Sie mir bitte
beim Suchen helfen? Ich habe in meinen Panzer Batterien gefunden.
Sesshomaru: Wofür? *hat aufgegeben*
Ferdinand: *leckt jetzt die andere Hand ab*
Jacopo: Für die Taschenlampe, die ich eben weggeworfen habe.
Sesshomaru: Sie haben HIER eine Taschenlampe weggeworfen? =.=
Jacopo: Das sagte ich gerade. *tastet weiter*
Sesshomaru: U.U *guckt ungefähr in Ferdinands Richtung* Ferdinand, such die
Taschenlampe!
Ferdinand: Arrwuu! *geht zielstrebig zu Taschenlampe, hebt sie auf und bringt sie zu
Sesshomaru*
Sesshomaru: Fein gemacht. *nimmt ihm die Taschenlampe ab und hält sie fast in
Jacopos Richtung* Hier ist sie.
Jacopo: *geht vorsichtig zu Sesshomaru, läuft gegen sein Bein und fällt hin* Was war

                http://www.animexx.de/fanfiction/367329/ Seite 46/60

http://www.animexx.de/fanfiction/367329


Wettkampf der anderen Art

das denn?
Sesshomaru: Es ist unfassbar, aber Sie haben mich schon wider an jemanden erinnert!
*schüttelt den Kopf*
Jacopo: Super für Sie. *steht auf und berührt Sesshomarus Bein* Sind Sie das?
Sesshomaru: Ja. *gibt Jacopo die Taschenlampe*
Ferdinand: *knurrt in Jacopos Richtung*
Jacopo: *zittert* Waren Sie das auch?
Sesshomaru: Ich knurre doch nicht wie ein dummes Tier! *entsetzt*
Jacopo: Erstens: Das dumme Tier bedankt sich. =.= Und zweitens: Ich meinte
eigentlich das Etwas, das mich von oben anhaucht.
Sesshomaru: Nein, das bin ich auch nicht.
Jacopo: Aber… was ist es dann? *klemmt die Batterien in die Taschenlampe, schaltet
sie an und richtet sie nach oben* AAAAHHH!!!

_Derweil bei den Kämpfern_
Kämpfer: *sitzen wieder auf der Picknickdecke*
Spannung: *macht einen Radschlag nach dem anderen* Woohoo! ^_^
Donkey Kong: *hat sich irgendwann dazu gesellt und spielt mit Inuyasha Schere, Stein,
Papier*
Inuyasha: *verliert gerade zum siebten Mal* Du schummelst doch!
Donkey Kong: *schüttelt den Kopf*
Kagome, Miroku, Sango, Rin: *gucken der Spannung zu*
Shippo + Kirara: *erscheinen plötzlich durch eine Tür, die manchmal da ist, oder auch
nicht*
Shippo: Hey, Stille, du kannst uns doch nicht rauswerfen!
Kirara: Miau!
Tür: *verschwindet*
Andere: Shippo, Kirara? O.O
Kagome: Ihr seid auch hier?
Shippo: *klettert auf Kagomes Schulter* Ja, schon die ganze Zeit.
Rin: Du und die süße Katze wurdet auch vergessen?
Miroku: Wir haben uns doch entschuldigt. >.>
Kirara: *springt Sango in die Arme* Miau. *schnurrt*
Bowser: *kommt mit einer Zahnspange durch die magische Schranktür und setzt sich
neben Donkey Kong*
Alle: O.O
Sango: Wer ist das denn?
Inuyasha: Hat unsere Peinigerin nicht etwas von einem anderen Gegner gesagt?
Donkey Kong: *nickt*
Rin: *an Shippo* Ist Jaken-sama auch hier? *Themawechsel*
Shippo: Ich habe ihn nicht gesehen. Du Kirara?
Kirara: *schüttelt den Kopf*
Inuyasha: Gut. Den Giftzwerg könnte ich jetzt wirklich nicht gebrauchen!
Miroku: Da hat Inuyasha recht. *nickt*

_Und weil ich neugierig bin^^_
Jaken: *fliegt auf Ah-Uhn über Musashi* SESSHOMARU-SAMA!! Wo seid Ihr?! Bitte
antwortet! T_T
Ah-Uhn: *landet*
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Jaken: *steigt ab* Sesshomaru-sama, wo seid Ihr denn bloß? Ich kann doch nicht ohne
Euch einfach weiter leben! Meiiiister! *weint in seinen Ärmel*

_Derweil bei Naraku, Typ und Quirino_
Naraku, Typ + Quirino: *stehen am Bahnhof*
Quirino: War’s dat dann? Ik brauch menen Urlaub.
Naraku: Ja, vielen Dank.
Quirino: *nickt und hüpft zurück in die Wüste*
Typ: *sieht sich um* Und jetzt?
Naraku: Ähm, eigentlich sollte hier ein Zug stehen.
Zugführer: *kommt weinend zu den Beiden* Ja, das sollte er. Aber mein lieber Zug
wurde gestohlen! T_T
Typ: Von wem denn?
Zugführer: Woher soll ich das denn wissen?! *macht Hüftbewegung wie eine
arrogante Zicke*
Naraku + Typ: O.O
Zugführer: Sie mich auch! *geht weg*
Naraku: Also… ja.
Typ: Komischer Vogel…
Naraku: Wo lang müssen wir jetzt?
Typ: *geht zu einen Stadtplan* Ist das das Blackversum?
Stadtplan: *soll eigentlich Mittelerde sein*
Naraku: *ist Typ gefolgt* Ich glaube nein.
Naraku + Typ: *stehen ratlos vor dem „Stadtplan“*

_Irgendwo unter Wasser_
Sumraku: Mutter, ich muss es wissen! Was ist mit meinem Vater passiert? *hatte einen
Wachstumsschub und sieht aus wie 25 (soweit er so aussehen kann)*
Sumpfmonsterfrau: *seufz* Dein Vater war ein sehr tapferer Mann. *schmacht*
Sumraku: Ja, aber was ist mit ihm passiert?
Sumpfmonsterfrau: Er zog mit der Armee gegen eine Tyrannin in den Krieg, aber
niemand kam je zurück. *wischt sich eine Träne fort… unter Wasser*
Sumraku: Also weiß man nicht, ob er tot ist? *hoffnungsvoll*
Sumpfmonsterfrau: Junge, diese Hoffnung solltest du nicht hegen.
Sumraku: Doch, das tue ich! Ich werde meinen Vater suchen und unverletzt wieder
nach Hause bringen! *läuft… schwimmt los*

Wie wird es weiter gehen? Was war über Jacopo? Wird Sumraku den Mann mit dem
Seestern auf der Nase finden? Werden die Kämpfer je wirklich aktiv sein? Wie
kommen Naraku und Typ zurück? Das erfahrt ihr im nächsten Kapitel!^^
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Kapitel 10: Streit unter der Erde

_Bei Naraku und Typ_
Typ: *guckt sich noch einmal ganz genau den „Stadtplan“ an* Was soll das wohl sein?
Naraku: Keine Ahnung. *schüttelt den Kopf* Aber was ich weiß ist, dass wir weiter
müssen.
Typ: *guckt Naraku an* Woher willst du das denn wissen? *skeptisch*
Naraku: Als Hanyou habe ich eine gute Intuition. ^_^ *stemmt stolz die Arme in die
Seiten*
Typ: =.= *reißt Naraku den Seestern von der Nase* Baka.
Naraku: AAAHH! Spinnst du?! *hält sich heulend die Nase* Das war ein Geschenk
meiner Frau! T_T
Typ: Du hast eine Frau? O.O
Naraku: WOHER SOLL DENN SONST MEIN SOHN KOMMEN?! >0<
Typ: Per Storch?
Naraku: =.= Ja, genau. *geht zu den Bahngleisen* Müssen denen nicht einfach folgen?
Typ: *folgt ihm* Frag nicht mich! *schüttelt den Kopf*
Naraku: Wieso habe ich mit dieser Antwort gerechnet? *mustert Typ* Vorher warst du
doch nicht so… ich sag mal dämlich.
Typ: Mein Charakter ändert sich immer. Kommt wohl daher, dass ich bei den
Transfor… hast du mich dämlich genannt?! >.<
Naraku: Lass uns doch einfach den Gleisen folgen, okay? *stellt sich zwischen die
Gleise*
Typ: Vorsicht, da ist Strom drauf.
Naraku: Das ist mir bewusst. *geht ein paar Meter* Aber solange wir hier gehen
passiert uns nichts!
Typ: Na gut. =.=
Naraku: Was ist jetzt wieder? *seufz*
Typ: Nichts. =.= *stellt sich auch zwischen die Bahngleise und geht zu Naraku*
Naraku: Das bemerkt man.
Typ: Hast du mich zickig genannt?! >.<
Naraku: O.O Nein. *entfernt sich einen Schritt von Typ und kommt an ein Gleis*
Nichts: *passiert… und hat den Busunfall überlebt*
Typ: *guckt auf Narakus Fuß* Ähm…
Naraku: Was denn? *guckt auch auf seinen Fuß* O.O Es passiert ja gar nichts. *bückt
sich und berührt das Gleis*
Typ: Tja, manchmal kann man sich irren. Offenbar ist doch kein Strom drauf.
Naraku: Testen wir es. *berührt auch das andere Gleis* AAAAAHH!!!!!!
Typ: Ich habe ja schon gesagt, dass man sich irren kann. Da ist doch Strom drauf.
Naraku: *dampft und hat eine Frisur wie Dante* Wem sssssagst du dasssss? =.=
Typ: *tätschelt ihm die Schulter* Armes Tuk – Tuk.
Naraku: *steht auf* Lasssss miccchh. *zuckt unkontrolliert*
Typ: Du redest ja lustig! ^_^
Naraku: =.= *geht langsam weiter, da er sein rechtes Bein nicht mehr spürt*
Typ: *folgt* Wohin gehen wir?
Naraku: Hoffentlich zu Passsscal.
Typ: *nickt* Obwohl ich „hoffentlich“ nicht in diesen Kontext benutzen würde.

                http://www.animexx.de/fanfiction/367329/ Seite 49/60

http://www.animexx.de/fanfiction/367329


Wettkampf der anderen Art

Naraku: Mir eg- *zuckt* -gal!

_Derweil bei den Kämpfern_
Luigi: *kommt auf die Wiese* Was macht ihr denn?
Andere: *gucken der Spannung zu*
Spannung: *jagt Inuyasha* Nächste Frage: Von welchen Tier stammt der Hund ab?
Inuyasha: Ich will das nicht hören!! *versteckt sich hinter Bowser*
Bowser: >.< *hebt Inuyasha hoch und setzt ihn vor der Spannung ab*
Inuyasha: Erbarmen!!! *hebt die Hände vor sein Gesicht*
Spannung: Und die Antwort ist: Vom Wolf!!
Inuyasha: Nein. O.O
Kagome: Doch, das ist richtig.
Inuyasha: Nein. @.@
Sango: Doch, Inuyasha, das stimmt.
Inuyasha: Wolf… *kippt um*
Luigi: Was soll das denn?
Miroku: Wir haben da so einen Bekannten…
Inuyasha: KAGOME hat da so einen Bekannten! *zeigt im Liegen ungefähr auf sie*
Kagome: *Anime – Wut* Wiederhole das, Inuyasha. *ZU liebenswürdig*
Inuyasha: Du und Koga. *steht auf, guckt beleidigt weg und ahnt nichts von der
drohenden Gefahr*
Kagome: Inuyasha, mein Häschen. <3
Inuyasha: *sieht Kagome überrumpelt an* O.O Hä?
Kagome: SITZ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! >0<**
Inuyasha: *BOOOOOOOOOOOOOOOOOOM* Aaahh! *befindet sich irgendwo im
Mittelpunkt des Blackversums*
Luigi: Oh, oh.
Rin: Was ist denn?
Luigi: *geht zum Krater und guckt runter* Der ist weg. Die Chefin wird mich töten. T_T
Kagome: Vielleicht ist ja Kikyo da unten – dann will er bestimmt nicht mehr hoch
kommen. *geht zu einen Baum und setzt sich mürrisch an den Stamm*
Andere: O.O
Kagome: *gefährlich ruhig* Ist etwas, meine Freunde?
Andere: Nein, alles super! *entfernen sich einen Schritt*

_Derweil bei Inuyasha_
Inuyasha: *ist in ein paar Stromschnellen gelandet und versucht nicht unterzugehen*
Kagome, WIESO?! *paddelt wie ein… Hund in die Nähe des Ufers und wird wieder weg
gerissen*
Sumraku: *entdeckt Inuyasha* Kann ich Ihnen helfen? *schwimmt näher*
Inuyasha: JA! *geht unter*
Sumraku: Rettung ist unterwegs! *taucht unter und zieht Inuyasha ans Ufer*
Inuyasha: *hust* Geht doch. *wringt sich sein Haar aus*
Sumraku: Gern geschehen. =.= *will wieder in den Fluss springen*
Inuyasha: Moment! *hält ihn fest*
Sumraku: Was denn?
Inuyasha: Wie komme ich hier wieder weg?! *verzweifelt*
Sumraku: Also…keine Ahnung. *guckt Inuyasha an* Können Sie schwimmen?
Inuyasha: Dank des Sitz – Traumas bin ich momentan etwas verwirrt. >.>
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Sumraku: Sitz – Trauma? O.o Was soll das denn sein?
Inuyasha: Nicht so wichtig. *winkt ab* Wie sind Sie überhaupt hier her gekommen?
*guckt sich seinen Hals an, um zu sehen, ob er auch einen Rosenkranz hat*
Sumraku: *geht einen Schritt rückwärts* Ich bin nicht so wie Sie.
Inuyasha: Ähm… okay. *Schulter zuck* Ich weiß zwar nicht was Sie meinen… *wittert
an Sumraku* Sie riechen so komisch, aber es kommt mir irgendwie bekannt vor!
Sumraku: Bitte, ich will Sie nicht verle… eigentlich ist es mir egal. *zieht von irgendwo
ein Schwert*
Inuyasha: Oh bitte! *zieht Tessaiga* So sieht ein Schwert aus!
Sumraku: @.@ Wow. Sie müssen ein großer Krieger sein. *guckt Inuyasha bewundernd
an*
Inuyasha: Ja, das stimmt. *plustert sich etwas auf* Ich bin schließlich ein echter
Hanyou und kämpfe gegen Na… *guckt Sumraku überrascht an* Wie heißt Ihr Vater?
Sumraku: Naraku, aber wieso interessiert Sie das?
Inuyasha: Naraku!! Wo ist dieser Mistkerl?!
Sumraku: Wie können Sie es wagen?! >.<
Inuyasha: Ich – war Naraku nicht auch beim Wettkampf? *denkt nach* Ja, stimmt!
Pascal hat ihm den Shikon no Tama versprochen, aber Naraku ist nie aufgetaucht!
Sumraku: Sie kennen Pascal?! Wo ist dieses Haiauge?!
Inuyasha: Haiauge? O.O
Sumraku: Oh, Verzeihung, sind Sie noch zu jung für diesen Begriff?
Inuyasha: ZU JUNG??!! >0<
Sumraku: Zu alt?
Inuyasha: *Anime – Wut* GEHT’S NOCH?!
Jacopo, Sesshomaru + Ferdinand: *standen die ganze Zeit daneben, weil Inuyasha
unter die Burg geschwemmt wurde*
Jacopo: *hat ein Spinne auf dem Rücken, die so groß wie sein Panzer ist, ihn von oben
angehaucht hat und ihn wohl – komischer Weise – für ein Männchen ihrer Spezies
hält* Bemerken die denn nicht, dass sie nur wegen meiner Taschenlampe etwas sehen
können?
Sesshomaru: Gedulden Sie sich, Inuyasha ist bei solchen Sachen recht langsam. *krault
Ferdinand*
Ferdinand: *ist einfach nur glücklich*
Sesshomaru: Warum hat Pascal eigentlich Stromschnellen in ihren Keller?
Jacopo: Das Sie so etwas noch fragen. *schüttelt den Kopf*
Inuyasha: *guckt zu den Dreien* Sesshomaru? O.O
Jacopo: Begrüßen Sie Ihren Schwager gefälligst zuerst, Sie… Sie… Schuft!
Inuyasha: Ich bin nicht Ihr Schwager. =.=
Sesshomaru: Das muss erst überprüft werden.
Inuyasha: Du traust mir wohl alles zu.
Sesshomaru: *nickt*
Sumraku: *an Sesshomaru und Jacopo* Entschuldigung, aber ich suche meinen Vater.
Sein Name ist Naraku und-
Sesshomaru: Naraku?! Wo ist er??!!
Ferdinand: *knurrt, obwohl er nicht weiß worum es geht*
Inuyasha: Wenn hast du dir denn da angelacht? *guckt Jacopo an* Ein neuer Jaken -
*guckt Ferdinand an* - und die Beschwerdestelle.
Sesshomaru: *guckt Jacopo an* Stimmt… U.U
Jacopo: @.@
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Sumraku: Was habt Ihr eigentlich gegen meinen Vater? *will wieder zum Thema
kommen*
Sesshomaru + Inuyasha: ALLES!!! >0<
Ferdinand: ARRRRWUUUUU!!!!! *Wolfsgeheul*
Sumraku: Das ist keine Antwort!!
Jacopo: *hält sich raus und versucht die Spinne von seinen Rücken zu entfernen*
Inuyasha: Er hat Kikyo getötet!
Sesshomaru: Und Rin entführt! *bemerkt was er gesagt hat* Was meinen Stolz
verletzt hat… *findet die Stromschnellen plötzlich sehr interessant*
Inuyasha: Versuch’s gar nicht erst. *kicher*
Sesshomaru: =.=
Sumraku: *verarbeitet alles* Heißt das, mein Vater hat ein Doppelleben geführt?
*entsetzt*
Inuyasha: So kann man es nicht sagen, wir wurden schließlich hier her geschleppt und
mussten ums Überleben kämpfen.
Sesshomaru: Ich weiß nicht, was du machen musstest, aber ich habe bestimmt mehr
gelitten.
Inuyasha: Ach ja?!
Sesshomaru: Frag Luigi, ob er dich mal durch das Blackversum fliegen kann und
danach antworte ich dir.
Inuyasha: Hä? O.O
Jacopo: Nach meinen Informationen hat er recht.
Sumraku: Wurdet Ihr von der Tyranin Pascal zu alldem gezwungen?
Sesshomaru + Inuyasha: Ja.
Sumraku: Dann führt mich zu ihr! *stellt sich viiieele Todesarten für Pascal – also mich
– vor*
Inuyasha: Erst führst du uns zu Naraku!
Sesshomaru: *nickt*
Sumraku: Nein!
Sesshomaru: Dann führen wir dich nicht zu Pascal. //Obwohl…sie ist im Jenseits, also
müsste ich ihn nur töten…//
Jacopo: Wie wäre es, wenn wir erstmal in den Haupttrakt des Kellers gehen würden,
um das Kabel zu holen?
Inuyasha: Welches Kabel? O.O
Sesshomaru: Das ist eine lange Geschichte. *denkt an seine „Abenteuer“ zurück* >.>
Jacopo: *geht los* Hier entlang.
Sesshomaru + Ferdinand: *folgen*
Inuyasha: *geht neben Sesshomaru* Was ist das denn für ein Kabel?
Sesshomaru: …
Inuyasha: =.=
Sumraku: Wartet! *läuft ihnen nach*

_Derweil ihm Jenseits_
Abi: Wer ist das denn?
Pascal: Keine Ahnung, aber ein Fan ist er nicht. *schluckt*
Inu no Taisho: *sieht Inuyasha und Sesshomaru an* Sie sind groß geworden.
Abi: Und unverschämt.
Inu no Taisho: *schielt zu ihr* Bitte? *lauernd*
Pascal: *hält ihr den Mund zu* Nichts. ^------^“
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Inu no Taisho: Natürlich. >.>
Abi: *schiebt Pascals Hand weg* Entschuldigen Sie, Taisho-sama.^^
Inu no Taisho: =.=
Pascal: *guckt wieder auf ihren Laptop* Was machen die denn da?
Inu no Taisho + Abi: *gucken auch*
Laptop: *zeigt wie Inuyasha und Sumraku sich anschreien, während Sesshomaru,
Ferdinand und Jacopo einfach weiter gehen*
Pascal: Da haben sich zwei gesucht und gefunden. =.=

_Derweil bei den Kämpfern_
Kagome: *sitzt immer noch am Baum*
Andere: *beobachten sie leicht angespannt*
Kagome: *guckt zu den Anderen* Ist etwas? >.<
Andere: *schütteln den Kopf*
Kagome: *guckt wieder in den Himmel*
Andere: *beobachten sie weiter*
Kagome: *guckt wieder zu den Anderen* Was?!
Andere: Nichts. *zittern*
Kagome: *guckt wieder in den Himmel*
Luigi: *geht zu dem Krater, der mit Absperrband gesichert ist* Sollten wir nicht mal
nachsehen, ob der Hundejunge noch lebt?
Kagome: Dem geht es blendend! *guckt warnend zu Luigi*
Luigi: O.O *nickt* Dem geht es blendend.
Kagome: *nickt*

_Derweil bei meinen Rettungskommando_
Sumraku: DAS NIMMST DU ZURÜCK!!!! >0<
Inuyasha: NEIN!!!!
Sesshomaru: *steht kurz vor einen Nervenzusammenbruch* >.<
Ferdinand: *knurrt Inuyasha und Sumraku an*
Jacopo: Da haben sich zwei gesucht und gefunden. *schüttelt den Kopf*
Sesshomaru: Gleich finden sie noch etwas anderes… *geht zu ihnen und schlägt
beiden ins Gesicht* Ruhe! *zischt das Wort*
Sumraku: *reibt sich mit Tränchen in den Augen sein Gesicht* Was sollte das denn?
Inuyasha: Das war ja wohl absolut unnötig!! *knurrt Sesshomaru an*
Ferdinand: *knurrt zurück*
Inuyasha: Ähm… *guckt irritiert zu Ferdinand*
Sesshomaru: *grinst*
Inuyasha: O.O Dir ist schon klar, dass du lächelst?
Sesshomaru: Natürlich. *geht wieder zu Jacopo*

_Derweil bei Naraku und Typ_
Typ + Naraku: *stehen vor einem Tunnelabschnitt der Zugstrecke*
Naraku: Sssollen wir - *zuckt* - rein gehen?
Typ: *mustert den Tunnel* Haben wir denn eine Wahl?
Naraku: *schüttelt ruckartig den Kopf* Ich glaube nicht – ich glaube nicht.
Typ: Ähm, du wiederholst dich. *entfernt sich einen Schritt von Naraku*
Naraku: *funkelt Typ wütend an, wobei seine Augen wortwörtlich Funken sprühen*
Typ: *entfernt sich noch drei Schritte und steht in einen Rosenbusch, der neben den
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Gleisen wächst* Aaaahhhh!!! *springt zurück zwischen die Gleise*
Typs Beine: *sind voller Dornen*
Typ: T_T Aua. *schluchz*
Naraku: ^_V *tja, Zuckungen halt*
Typ: *zieht sich vorsichtig einen Dorn aus der Wade* *holt zischend Luft* Mami.
*wimmer*
Dorn: *verwandelt sich in ein Schwert*
Naraku: O.O Guck – guck mal! *starrt das Dornenschwert an*
Typ: Jetzt nicht. *wirft das Dornenschwert weg, weil er denkt es wäre immer noch ein
normaler Dorn*
Naraku: Bissst du dessss Wahnsssssinsss?! *hechtet dem Schwert nach und berührt
dabei beide Gleise* AAAHHHH!!!!
Blitze: *zucken in alle Richtungen – außer in Typs*
Naraku: *liegt gegrillt zwischen den Gleisen und raucht (Nein, liebe Kinder, keine
Zigarette. Er hatte schließlich einen Besuch bei Mister Elektrizität.
*Grundschullehrerstimme*)*
Typ: Sei doch vorsichtiger! *schüttelt den Kopf und ignoriert Narakus Hand, die der
ihm hilfesuchend entgegen streckt* Du könntest noch ernsthaft verletzt werden,
wenn du so weiter machst! *ignoriert Narakus Schluchzen und Wimmern* Pass besser
auf, Naraku! *ignoriert seine Hilferufe*
Naraku: *hat all das gemacht, was bei Typ zwischen den Sternen steht, und liegt nun
deprimiert am Boden* =.=
Typ: *meckert weiter*
Naraku: *dreht den Spieß um und ignoriert Typ*

Wie wird es weiter gehen? Werden Sesshomaru, Inuyasha, Sumraku und Jacopo das
Kabel finden? Wird Kagome sich je beruhigen? Was passiert mit den anderen? Werden
Naraku und Typ in den Tunnel gehen? Das erfahrt ihr im nächsten Kapitel!^^
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Kapitel 11: FINALE!!!!!!

_Bei den Kämpfern_
Kagome: *sitzt immer noch unter dem Baum*
Andere: *stehen am Krater und gucken runter*
Miroku: Ich höre von da unten eindeutig ein Rauschen!
Luigi: Und woher soll das kommen?
Sango: Sind Sie hier nicht der Experte?
Luigi: *schüttelt den Kopf* Wenn es um da unten geht, nein.
Spannung: Ich habe eine tolle Idee!!!!! *hüpft auf und ab*
Shippo: Was denn für eine? *dreht sich zu ihm um*
Spannung: Na ja, Inuyasha hatte doch nur noch 2 Lebenspunkte, wieso spielen wir
dann nicht ohne ihn weiter?
Rin: Geht das denn, Luigi-sama?
Luigi: Hmmm, ich denke schon. *nickt* Wer ist noch drin?
Sango: Ich, mit 12 Lebenspunkten.
Miroku: Und ich, mit 8 Lebenspunkten.
Spannung: Uuuhh, wir sind beim Finale angekommen! *isst Popcorn, das plötzlich aus
dem Nichts aufgetaucht ist*
Luigi: Nun, meine Dame, mein Herr, kämpfen Sie bitte!!
Sango: Mach dich bereeeiiit!! *schießt mit ihrer magischen Kanone*
Miroku: So niiicht!! *haut die Kanonenkugel mit seiner Bratpfanne weg*
Kanonenkugel: *fliegt zurück und haut Miroku um*
Anzeige: ----
Luigi: =.= *geht in die Telefonzelle*
Anzeige: -3 Lebenspunkte für die Niete mit der Bratpfanne
Miroku: Wieso denn Niete?! *rappelt sich auf*
Anzeige: Darum
Miroku: >.<
Sango: Kyyyaahh! *feuert wieder*
Miroku: *lässt sich fallen*
Kanonenkugel: *stoppt exakt über Miroku, fliegt noch etwas hoch und fällt dann auf
seinen Rücken*
Miroku: AAAAAAHHHHHH!
Anzeige: -3 Lebenspunkte für den mit dem ramponierten Rücken
Miroku: Ich bewundere dieses Mitgefühl ja so sehr! *versucht aufzustehen und fällt
wieder hin*
Anzeige: Es steht 12 zu 2 für die konsequente Frau
Sango: Das ist doch ein schöner Name.^^
Miroku: T_T
Andere: O.O
Spannung: Die macht keine halben Sachen.
Shippo: So wie Inuyashas Eltern.
Alle: *gucken lächelnd und nickend in die Kamera*
Kagome: *fällt lachend um* Shippo, du bist mein Held!! XD
Miroku: *steht auf und macht Dehnübungen*
Sango: Wie jetzt? O.o
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Miroku: Sie wundern sich bestimmt, wieso ich wieder so fit bin.
Sango: Jaha!
Miroku: Stimmt es? Sie wundern sich doch?
Sango: Jaaaa!
Miroku: Ich habe doch recht damit, dass Sie sich wundern?
Sango: JA!!!!
Andere: =.= //Was kommt jetzt?//
Miroku: Nun, lachen ist die beste Medizin. *zwinkert Shippo zu* Deshalb nehme ich
täglich das hier. *hält eine Lachgasflasche hoch* HAHAHAHAHAHAHA!!!^^
Andere: O.O
Sango: Hey, Luigi, was soll das auf einmal?
Luigi: *kommt aus der Telefonzelle raus* Wir sind wieder knapp bei Kasse.
Kirara: Miau?
Rin: Warum denn?
Luigi: Na ja… eigentlich ist das ein Staatsgeheimnis… aber weil ihr es seid.^^ Die
Chefin musste unseren Nachbarn – dessen Name hier nicht genannt werden darf – ein
paar Raketen überlassen, sonst wäre ein Krieg ausgebrochen.
Kagome: *kommt zu den anderen* Nachbarn? Neben dem Blackversum gibt es noch
anderes?
Luigi: Ja, aber das wisst ihr nicht von mir!

_Nebenan_
Centipede: *krabbelt von Pilz zu Pilz und wird von einer dieser Venusfliegenfallen aus
Mario geritten*
Venusfliegenfalle namens… Viviana: Los, Callisto! Schneller!
Centipede, der offensichtlich Callisto heißt: *läuft schneller*
Mischungen aus Käfer und Aliens: *verfolgen sie*
Viviana + Callisto: *verschwinden durch eine Tür und sind im Blackversum*
Tür: *schließt sich*
Quirino: Haste die Raketen abgeliefert, Ma’am? *steht vor ihr*
Viviana: *steigt ab* Ja, habe ich, Boss. *tätschelt Callisto* So ein guter Tausendfüßler!
Callisto: *zischt zufrieden*
Viviana: Allerdings sollte Madam Pascal mal wieder mit Peter reden, seine Käferdinger
werden immer aggressiver!
(Peter ist ein OC von mir, dem ich, damit er mit der Jammerei aufhört, ein eine
benachbarte Welt gegeben habe. Er ist zum Macho mutiert; weiter möchte ich nicht
darauf eingehen.)
Quirino: Wenn se wieder hier is, sag ichs ihr. *hüpft weg*
Viviana: *bringt Callisto in seinen Stall*
>Das war ein kurzer Einblick in den Alltag im Blackversum.^^

_Bei Naraku und Typ_
Typ: *steht am Eingang zum Tunnel* Schade, dass wir keine Taschenlampe haben.
Naraku: *zieht sich am Boden liegend zu Typ und späht in die Finsternis* Tja, da
müssen wir halt durch.
Typ: Aber… also… okay, ich sage es schon! Ich habe Angst vor der Dunkelheit!! *bricht
weinend zusammen*
Naraku: Du hast Achluophobie?
Grundschullehrer: *taucht in einem kleinen Nebenfenster auf* Achluophobie – die

                http://www.animexx.de/fanfiction/367329/ Seite 56/60

http://www.animexx.de/fanfiction/367329


Wettkampf der anderen Art

Angst vor der Dunkelheit. Dann gibt es noch:
- Anatidaephobie – die Angst davor, von Enten beobachtet zu werden,
- Santaclausophobie – die Angst vor dem Weihnachtsmann,
- Russophobie – die Angst vor Russland,
- Xantophobie – die Angst vor der Farbe Gelb,
- Japanophobie – die Angst vor Japan,
- Ephebiphobie – die Angst vor Teenagern,
- Syngenesophobie – die Angst vor Verwandten,
- Coulrophobie – die Angst vor Clowns,
- Sophophobie – die Angst vor dem Lernen
- und weitere. Tippt einfach >die schrägsten Phobien der Welt< ein.
Kleines Nebenfenster: *verschwindet*
Typ: Ja! Was dagegen?!
Naraku: Im Moment schon, weil wir nämlich da durch müssen.
Typ: *fängt an zu zittern*
Falltüre: *öffnet sich unter Naraku und Typ*
Naraku + Typ: O.O AAAAAHHHH!!!!
Falltüre: *verschwindet*

_Bei dem Rettungskommando:
Alle: *sind im Haupttrakt angekommen*
Sesshomaru: Und wo ist das Kabel?
Jacopo: Keine Ahnung. Wir sollten einfach mal suchen, oder?
Inuyasha: Suchen? Hier? Du spinnst!
Echo: Spinnst – spinnst – spinnst…
Sumraku: Ich gucke in diesen Kleiderschrank da!
Jacopo: Ich übernehme diese… Schatzkiste, oder so ähnlich.
Sesshomaru: Und ich in den Kartons an der Wand.
Ferdinand: *bellt zustimmend*
Inuyasha: Ich schalte die Glühbirne an!^^ *zieht an einer Schnur*
Glühbirne: *geht an*
Inuyasha: Fertig. ^_^
Andere: =.=
Sesshomaru: Du siehst in der Nische da hinten nach. *zeigt in eine Ecke*
Alle: *gehen da suchen, wo sie suchen wollten*
Sumraku: *schiebt ein paar Smokings zur Seite* Ich habe hier… Sherlock Holmes’ Hut?
*hält die Kappe in den Händen*
Jacopo: Nee, das hilft uns nicht. Was ist das denn? *kramt in der Schatzkiste*
Napoleons Degen? O.O
Sesshomaru: Werfen Sie den weg. *öffnet den nächsten Karton* Shakspears Schädel?
Alle: @.@
Ferdinand: *schnüffelt daran*
Sesshomaru: *schiebt ihn weg*
Inuyasha: *tastet über den Boden der Nische* Und ich habe… nur ein magisch
glühendes Kabel. *will es weg werfen*
Alle: *sind zuerst enttäuscht und denken dann nach* STOPP!!!!
Inuyasha: Hä? *guckt auf das Kabel* Oh… das Kabel!!!
Alle: =.=
Sumraku: Und jetzt?
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Jacopo: Müssen wir ins Miethaus, wo Luigi wohnt.
Falltüre in der Decke: *öffnet sich*
Naraku + Typ: *fallen in den Keller und landen auf Inuyasha*
Naraku: Puh, eine weiche Landung.^^
Typ: Hey, du sprichst ja wieder richtig!
Naraku: Stimmt! ^_^
Inuyasha: Hmmpf!!! >.<
Naraku + Typ: *gehen von Inuyasha runter*
Inuyasha: Geht doch. *zieht Tessaiga* Jetzt bist du dran, Naraku!!!!
Sesshomaru: *zieht Tokijin*
Sumraku: Naraku? Papa?! *läuft zu ihn und umarmt Naraku*
Naraku: o.O Sumraku?
Inuyasha: Na toll, so können wir ihn doch nicht töten!
Sesshomaru: Wieso? O.O
Alle: >.>
Jacopo: Lasst uns doch einfach los gehen und wir reden später über das Umbringen
anderer.
Andere: Na gut.
Alle: *gehen Richtung Tür*
Stille: Wartet, ich komme mit euch! *folgt ihnen*

_Derweil im Nirwana (ich bin heute in japanischer Stimmung^^)_
Inu no Taisho: Was haben meine Jungs gegen diesen Mann?
Pascal: Wenn ich wüsste wer das ist, könnte ich Ihnen antworten. U.U
Abi: Er kommt mir irgendwie bekannt vor. *reibt sich unwillkürlich den linken Arm*
Pascal: *nickt* Mir auch.
----STILLE----
Pascal: Wie wäre es zwecks Zeitvertreibung mit einem Interview?
Inu no Taisho: Gerne. *hat so ein listiges Funkeln in den Augen* Was für ein
Wettkampf ist das, von den ihr geredet habt?
Abi: Eigentlich sollten wir ja die Fragen-
Inu no Taisho: Das wurde nicht gesagt!
Pascal + Abi: =.=
Pascal: Es ist ein Wettkampf, wo der Preis von dem Gewinner abhängig ist.
Inu no Taisho: Und wer könnte ein Gewinner werden?
Abi: Ähm… Miroku uuunnnd Sango uuunnd Kagome… ja, das war’s.
Pascal: Und der mit dem Seestern auf der Nase.
Inu no Taisho: Wieso wollt ihr mich wirklich zurückholen?
Pascal: Das haben wir doch schon gesagt!
Inu no Taisho: Aber nicht die Wahrheit.
Abi + Pascal: //Mist.//
Abi: Weil… wir Fans sind und ein Autogramm wollen.
Pascal: *nickt bestätigend*
Inu no Taisho: Ach ja?
Abi + Pascal: *nicken etwas zögerlich*
Inu no Taisho: War das ein Zögern?
Pascal + Abi: *schütteln den Kopf*
Inu no Taisho: Muss ich sonst noch etwas über meine Welpen wissen? *lauernd*
Pascal: Nicht das ich wüsste.
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Abi: *guckt auf ihre Finger*
Pascal: *guckt sich die Gegend an*
Inu no Taisho: Und was weißt du? *guckt Abi an*
Abi: O///O Nichts!!
Pascal: Da stimme ich zu.
Abi: =.= *schubst sie*
Inu no Taisho: Was ist mit Tessaiga und Tensaiga?
Abi: Was soll damit sein?
Pascal: *denkt an etwas, das sie mal geschrieben hat*
Inu no Taisho: *sieht Pascal an*
Pascal: Also… ich habe mal so eine Analyse geschrieben… wo es darum ging…
Abi: *legt einen Finger an die Lippen*
Pascal: Es ist, als ob er die Wahrheit anziehen würde! *zeigt auf den Inu no Taisho*
Inu no Taisho: ^_^
Abi: *hält Pascal den Mund zu* Wir schweigen – ab jetzt zumindest – wie ein Grab!
Pascal: *nickt*
Inu no Taisho: Das werden wir noch sehen.
Abi + Pascal: O.O
Tür: *erscheint*
Pascal: *schiebt Abis Hand weg* Die Tür! Wir sind gerettet!!
Abi: *geht zur Tür und öffnet sie*
Inu no Taisho, Pascal + Abi: *treten in Luigis Zimmer, das echt groß ist*
Alle aus dem Keller: *stehen irgendwo oder sitzen auf der Couch*
Sesshomaru: //Ich habe es doch geahnt!//
Inuyasha: //Ist das… Vater?//
Pascal + Abi: //Jetzt wird es interessant!//
Inu no Taisho: …
Stille: Ich fühle mich plötzlich so erwartungsvoll!
Pascal, Abi, Jacopo, Naraku und Sumraku: Pssst!
Inu no Taisho: *guckt Sesshomaru und Inuyasha an*
Sesshomaru und Inuyasha: *schlucken*
Inu no Taisho: Wir besprechen alles, wenn wir unter uns sind.
Alle, die ich vier Zeilen vorher noch ausgeschrieben habe: WAS?!
Pascal: Ernsthaft? *enttäuscht*
Abi: Halb gehofft ist halb verloren.
Jacopo: Das Sprichwort geht aber anders!
Abi: Egal, jetzt gerade passt es! *funkelt ihn an und bemerkt etwas* Wer ist denn
deine Freundin?
Spinne auf Jacopos Rücken: *ist da noch immer*
Jacopo: >///>

_Derweil bei den Kämpfern_
Sango: *feuert schon wieder auf Miroku*
Miroku: *liegt winselnd IM Boden und hat mittlerweile -28 Lebenspunkte*
Andere: SANGO!!
Sango: Was denn? Macht doch Spaß!^^
Andere: =.=
Alle aus Luigis Wohnung: *tauchen per Blitzmodus auf*
Pascal: Was ist denn hier passiert? O.O
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Luigi: Chefin! Sie sind wieder da! *lässt sich ins Gras plumpsen*
Abi: Es war wohl anstrengend.
Rin: Sesshomaru-sama!!! ^_^ *läuft zu ihn und umarmt sein Bein*
Inu no Taisho: O.O //Ich habe einiges verpasst…//
Pascal: *geht zu Sango* Herzlichen Glückwunsch, du bist die Gewinnerin des
Wettkampfes!
Fanfaren: *fangen an zu spielen*
Konfetti: *regnet vom Himmel*
Inuyasha: HEY!! Ich hatte doch noch 2 Lebenspunkte!
Sango: *richtet die magische Kanone auf Inuyasha*
Inuyasha: Gutes Argument.^^
Kagome: Heißt das, wir dürfen gehen?
Alle aus der Inuyasha – Welt: *wollen aufatmen*
Pascal: Jein…
Alle: O.O WIESO???!!! >0<
Abi: *pfeift beeindruckt*
Pascal: Ihr dürft gehen, allerdings werde ich euch an Ostern zurück holen. ^----^“
Alle: @.@
Inuyasha: *legt eine Hand auf Tessaigas Griff* Warum wirst du das?
Pascal: Weil es eine kleine Fortsetzung geben wird. Problem damit?
Alle aus der IY – Welt: *wollen sich auf Pascal stürzen*
Pascal: *wirft eine der Kugeln aus dem ersten Kapitel, wodurch alle da landen, wo
Pascal sie entführt hat*
Inu no Taisho: *ist noch da* Und jetzt?
Abi: Werden wir alles für „Das große Wiedersehen“ am Ostersonntag vorbereiten!^^
Pascal: Exakt, Abi-chan. ^_^
Pascal, Abi, Inu no Taisho, Typ, Spannung, Stille, Jacopo, Luigi, Ferdinand, Quirino,
Viviana, Callisto, Bowser und Donkey Kong: *winken in die Kamera und gehen in den
Sonnenuntergang*

_Ende_

Starring:
Mario, Luigi, Quirino, Bowser und Viviana: Mario
Donkey Kong: Donkey Kong
Callisto: Centipede
Inuyasha, Kagome Higurashi, Miroku, Sango, Rin, Shippo, Naraku, Sesshomaru, Kirara,
Kagura und Jaken: Inuyasha
Abi und Inu no Taisho: Nirwana
Ferdinand, Typ und Pascal-sensei: Pascal Production

Danke an Rumiko Takahashi!!!!
Und danke an Cupcakii und Mitsuki-chan, die kommentiert haben.^^
LG Pascal-sensei
P.S. Die Fortsetzung wurde in den Sand gesetzt.
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